
SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO 
o nm 22 / OUTUBRO / 1.996 

PROPOSTA DA COMISION INFORMATIVA DE FACENDA, PERSOAL E 
PATRIMONIO, REFERENTE A APROBACION PROVISORIA DO ORZAMENTO 
XERAL DO CONCELLO DE 1.996. 

DAR CONTA DA RESOLUCION DA ALCALDIA POLA QUE SE ACORDA A 
COMPARECENCIA E PERSOAMENTE NO RECURSO CONTENCIOSO- 
ADMINISTRATIVO NÚM. 02/0005846/1996. 

Na Sala de Sesións do Concello de Redondela, ás vinte 
horas do día vintedous de Outubro de mil novecentos noventa e 
seis, baixo a Presidencia do Iltmo. Sr. Alcalde, D. AMADO RICON 
VIRULEGIO e a asistencia dos Sres./as Concelleiros/as: D. MANUEL 
ALONSO LEMOS, Dê. Më DEL CARMEN BASTOS RODRIGUEZ, D. JOSE BLANCO 
PUGA, Dê. FRANCISCA CANAL GOMEZ, D. JAIME DARRIBA VILAS, D. 
GUMERSINDO FERNANDEZ MENDEZ, D. EMILIO GONZALEZ IGLESIAS, D. 
XOSE LUIS GRANDE GRANDE, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. LUIS 
ALBERTO MIGUEZ DOCAMPO, D. LUIS ALBERTO ORGE MIGUEZ, D.-XOSE 
CARLOS PAZOS DOCAMPO, Dê. CECILIA PEREZ ORGE, D. MANUEL PINEIRO 
COSTAS, D. FRANCISCO PUCH CASAL, D. XAIME REI BARREIRO, D. LUIS 
RODRIGUEZ VILARCHAN, D. JOSE MANUEL SOTO VIRULEGIO, D. JAIME 
TORNERO LOPEZ, e Dê. JOSEFA VILLAVERDE RODRIGUEZ, actuando como 
Secretario o Funcionario Técnico D. BERNARDO SOTO LOPEZ, 
constitúese o Pleno do Iltmo. Concello, en sesión 
extraordinaria, conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do 
Día remesada a tódolos Sres./as Concelleiros/as, coa antelación 
legalmente requerida. Está tamén presente o Sr. Interventor, D. 
MODESTO SOLLA SANZ.
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A Presidencia declara aberta a sesión en primeira 
convocatoria, procedendose a trata-los puntos da Orde do Día. 

;!g;2ggg;¿s.- Iniciada a votación do punto número un 
da Orde do Dia, os Concelleiros/a do Grupo Municipal do PSdeG- 
PSOE, abandonan o Salón de Sesións, sendo as 21'45 horas, polas 
circunstancias que se recollen pormenorizadamente na votación do 
indicado punto.- 

1.- PROPOSTA DA, COMISION INFORMATIVA DE FACENDA, 
PERSOAL E PATRIMONIO, REFERENTE Ã. APROBACION PROVISORIA DO 
ORZAMENTO XERAL DO CONCELLO DE 1.996.- 

ANTECEDENTES.- 
Preséntase para aprobación do Concello Pleno o 

expediente relativo ó Presuposto da Entidade Local para a 
anualidade de 1.996, de conformidade co Artigo 18 do Real 
Decreto 500/1.990, do 20 de Abril, polo que se desenvolve o 
capítulo primeiro do Título Sexto, da Lei 39/1988, do 28 de 
Decembro, reguladora das Facendas Locais. Inclúese a seguinte 
documentación: 

Memoria da Alcaldia e memoria económico'financeira. 

Liquidación do Presuposto do exercicio anterior e 

avance da liquidación do de 1.996. 

Resume Orzamento de 1996. 

Gastos Orzamento 1996. 

Ingresos Orzamento 1996. 

Anexo de investimentos. 

Cadro de Persoal. 

Orzamento do Organismo autónomo "Centro Deportivo 
Municipal".



Orzamento do Organismo autónomo "Conservatorio de 
Música". 

Informe económico-financeiro do Sr. Interventor. 

Asi mesmo e de conformidade co Artigo 9 do Real 
Decreto citado, o Presuposto inclúe as Bases de execución do 
mesmo, onde se regulan de maneira detaiada tódalas materias que 
se indican no parágrafo 2 do aludido artigo. 

Con data 3 de Outubro a Comisión Informativa de 
Facenda, Persoal e Patrimonio, emite dictame propoñendo a 
aprobación do Presuposto que comprende: 

Orzamento do Concello 1.341.472.342.- Ptas. 

Organismos autónomos 

Centro Deportivo Municipal 6.941.401.- 
Conservatorio de Música 23.618.071.- " 

Orzamento Consolidado 1.343.178.342.- 

Así como as Bases de execución, cadro de persoal, 
anexo de investimentos e demáis documentación incluida no 
expediente. 

DEBATE . - 

Aberto o debate intervén o Sr. Míguez Docampo que 
manifesta que se trata dun orzamento de constatación de feitos, 
en tanto que o do vindeiro ano terá uns criterios de aplicación 
diferentes. 

O Sr. Alonso Lemos dí que o Grupo Socialista 
debería ter traído con anterioridade o presuposto a aprobacion 
plenaria, incluso cando contaba con maioría absoluta. 

O Sr. Pazos Docampos aduce que o orzamento que se 
somete á consideración do Concello Pleno, é o mesmo que tiña 
elaborado o Grupo Municipal do PSOE con algúns retoques, polo 
que as alegacións son as que tiña feitas con anterioridade cando 
foi presentado por aquél grupo político.
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_ 
De seguido manifesta que deben ser correxidas as 

partidas de gastos referentes ós ocasionados polo conductor do 
vehículo_ oficial, os da póliza de seguro de vida dos 
concelleiros, e os de protección civil. Amósase en contra das 
subýencións que figuran no orzamento, dí que non se fixo a 
auditoría prevista con respecto ós alumados públicos, polo que 
existe un gasto excesivo e que se deben aforrar gastos nos 
salarios dos Habilitados Nacionais. 

_ 
Fai; referencia os sesenta Inillóns de pesetas que 

figuran como ingresos por multas urbanísticas, que non vai ser 
posible liquida-las, asi como tampouco as recadacións polos 
conceptos de IBI e Recollida do Lixo. 

_ 

Indica que se eliminan seis millóns de pesetas en 
infraestrctura sanitaria, que non se fai previsión de gastos 
para a piscina municipal, e que non se consigna partida 
presupostaria.para.a normalización linguistica, considerando que 
os gastos que ocasiona o local no que se ubican as dependencias 
da garda civil deben ser abonados por esta institución. 

Con respecto ás bases de execución do presuposto fai 
referencia entre outras, ás bases 11, 16 e 98.6, das que dí que 
as competencias que nas mesmas se relacionan, deben ser, na súa 
totalidade, competencia plenaria. 

O Sr. González Iglesias manifesta que o orzamento que 
no seu momento elaborou o PSOE, era un presuposto aberto, para 
discutir; que o anterior equipo de goberno estaba en minoría 
dende o mes de marzo, e que traelo agora despois de que xa se 
teña cumprido dous meses do cese do anterior Alcalde, é excesivo 
tempo. 

Con respecto o presuposto de ingresos expón que falla 
un millón de pesetas para as gradas teléscopicas do pavillón de 
Chapela; que a revisión do IBI sigue sen adxudicarse co perigo 
de perderse 37 millóns de pesetas; cos 60 millóns de pesetas de 
ultas urbanísticas siguese mantendo a pesar de que dicia o PP 
que era difícil de recadar; e que o cese o vixiante de obras, 
que estima de carácter político, dificulta o seguimento das 
infraccións. 

En relación cos gastos manifesta que non figuran catro 
millóns de pesetas de cultura que non lle consta que se seguiran 
os trámites para percibi-las indemnizacións por danos 
ocasionados polo temporal, polo que poderian perderse sete 
millóns de Pesetas. 

Indica que as bases de execución do presuposto son 
fundamentalmente as mesmas que as elaboradas polo seu Grupo, e 

que as indemnizacións a concelleiros, mantenense igual, a pesar 
de que o PP tiña previsto modifica-las.



Di que o seu grupo pacta a refinanciación da débeda 
do Concello e a reducción gastos alumado; que non se recoñece 
ningún crédito extraxudicial, polo que podería impugnarse o 
presuposto e que asi mesmo pacta de 80 a 100 millóns de pesetas 
para recoñecemento de facturas. 

Sigue manifestando que se eliminan gastos de persoal, 
que a oficina de información ó consumidor non se recolle, a 
pesar da moción do PP na que se solicitaba a súa creación e que 
o Grupo Popular perde a subvención concedida para a obra do 
INEM, solicitada para mitiga-lo paro, asi como a Escola Taller 
con máis de 45 persoas. 

Declara non disponibles os seis millóns de pesetas 
para o solar de RENFE, que os arreglos do Pavillón de Redondela 
non figuran e pregunta o ano en que se vai a face-lo centro 
cultural de Chapela que sigue dotado de consignaciõn. 

E remata sinalando que se retiran seis millóns de 
pesetas para obras de infraestructura e servicios e as de Radio 
Redondela, con perigo de que se perda a concesión. 

O Sr. Miguez Docampo manifesta que non se trouxo con 
anterioridade o presuposto á consideración do Pleno, por non 
terse rematado o informe do Sr. Interventor; que o orzamento xa 
está practicamente gastado polo anterior equipo de goberno, e 
hai que afrontalo; que a partida de infraestructura sanitaria 
retirouse porque non habia tempo para facer un estudio de 
colaboración cos veciños, e que con respecto á piscina municipal 
que teñen o convencemento de que non entrará en funcionamento 
antes do vindeiro mes de Xaneiro, e por iso non se dota de 
consignación. 

Con respecto ás subvencións di que xa están concedidas 
con anterioridade á asunción de responsabilidades polo novo 
equipo de goberno, e que o anterior perdeu a súa maioria non no 
mes de marzo, senón no de Xuño. Que as cifras do orzamento son 
sustancialmente as que figuraban no orzamento elaborado polo 
Grupo do PSOE, por canto nestas datas do ano non habia 
posibilidades de facer Variacións sensibles. 

Seguindo na súa manifestación indica que con respecto 
ó IBI, deben efectuarse as liquidacións antes do fín de ano, 
para o que se urxirá o trámite do procedimento; que acepta o 
pacto de financiamento de créditos; que os gastos de persoal 
inda que figuraran non quere dicir que se foran a saca-las 
prazas; que a OMIC está prevista para o vindeiro ano; que as 
obras do INEM contaban cunha subvención de só tres millóns para 
unha inversión de once, e que se ten solicitada o cambio de 
aplicación para unha obra no río Alvedosa; que os terreos de 
RENFE é un asunto que lles preocupa e que neste momento supón un
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gasto inútil, polo que mantense conversacións con este organismo 
para unha solución axeitada. 

_ _ 

Seguindo no uso da palabra o indicado Concelleiro 
indica gue con respecto ó pavillón de Redondela que se fará o 
necesario cos recursos que hai, e que as partidas para a Radio 
Redondela, están dende o 94, compartindo a necesidade de non 
perde-la concesión. 

En nova intervención o Sr. Alonso Lemos dí que con 
respecto ós alumados públicos cando máis se fixo foi cando el 
estaba ó frente deste servicio; que en relación coas inspeccións 
de obras actualmente se efectúan máis e millor entre os 
distintos técnicos de urbanismo máila garda municipal e 
concelleiro de urbanismo, e que no presuposto do 96 existe unha 
vacante a cubrir para inspeción de obras. 

En segundo turno de intervencións o Sr. Pazos Docampo 
dí que non é viable que se poña en funcionamento a piscina no 
mes de Xaneiro, que o PP explique o seu programa de goberno en 
referencia ó estudio cos veciños en materia de infraestructura 
sanitaria e que expliquen a retirada de 38 millóns de pesetas, 
provinentes dunha conta do Concello no BCL. 

O Sr. Míguez Docampo dí que cos indicados 38 millóns 
de pesetas, pagouse a nómina do persoal municipal, dado que non 
existían outros fondos por problemas de recadación. 

O Sr. González Iglesias dí que a piscina xa está 
practicamente terminada, pero o que pretende o PP é inagurala no 
vindeiro ano por ser ano electoral. 

Que por primeira vez na historia do Concello non se 
pagaron en prazo, intereses nin amortizacións, do terceiro 
trimestre de créditos pendentes do Concello; que os problemas de 
recadación veñen dados polo reconto de valores efectuado gue 
paralizou a recadación practicamente ó mínimo, e que a operación 
de tesourería de 54 millóns se aplicou a interés fixo e non a 
variable, incrementándose o custe para o Concello; que se deben 
contabilizar tódalas facturas a recoñecer; que a subvención para 
incia-las obras do INEM atópase parada; que perde-la escola 
taller é mala xestión; e que houbo tempo suficiente para 
incorporar ó presuposto as obras do pavillón de Redondela. 

O Sr. Míguez Docampo manifesta que os 60 millóns de 
pesetas de multas urbanísticas póden ser liquidados; que o 
recoñecemento de créditos débese estudiar conxuntamente; que dos 
54 millóns de pesetas da operación de tesoureria, 14 millons 
están sin dispoñer; que esta de acordo en revisar e contrastar 
conxuntamente as facturas existentes; que hai que preve-la



consignación futura para Radio Redondela; que coa obra do INEM 
estase facendo demagoxia; e que a Escola Taller ubicarase no 
lugar adecuado. 

VOTACION E ACORDOS.- 
Iniciada a votación deste punto da Orde do Día o Sr. 

Rei Barreiro, Voceiro do PSdeG-PSOE, invoca unha cuestión de 
orde relativa a que previamente a votación do Orzamento, deben 
votase as enmendas formuladas. Pola Presidencia indícase que non 
se teñan presentadas enmendas e que a votación xa se ten 
iniciada, polo que dispón se continúa coa mesma. O Sr. Rei 
Barreiro aduce que si se teñan presentadas polo que reitera a 
necesidade de votalas. A Presidencia mantén o seu criterio de 
que non teñen sido presentadas enmendas e que a votación xa se 
ten iniciada, polo que a. mesma non. pode ser interrumpida, 
dispoñendo novamente, que se continúe coa mesma. Antes delo, os 
Concelleiros/a do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE Sres./a: D. JOSE 
BLANCO PUGA, D. EMILIO GONZALEZ IGLESIAS, D. MANUEL IGLESIAS 
CARRERA, D. LUIS ALBERTO ORGE MIGUEZ, D. XAIME REI BARREIRO, D. 
JAIME TORNERO LOPEZ e Dê. JOSEFA VILLAVERDE RODRIGUEZ, abandonan 
o Salón de Sesións, sendo as vinteunha horas e corenta e cinco 
minutos.- 

Proseguida a votación, o Concello Pleno con 11 votos 
a favor dos Sres./as ALONSO LEMOS, BASTOS RODRIGUEZ, CANAL 
GOMEZ, DARRIBA VILAS, FERNANDEZ MENDEZ, MIGUEZ DOCAMPO, PIÑEIRO 
COSTAS, PUCH CASAL, RODRIGUEZ VILARCHAN, SOTO VIRULEGIO, e do 
Alcalde Sr. RICON VIRULEGIO; 3 en contra dos Sres./a PAZOS 
DOCAMPO, GRANDE GRANDE e PEREZ ORGE; e 7 bastenciõns de voto dos 
Sres./a BLANCO PUGA, GONZALEZ IGLESIAS, IGLESIAS CARRERA, ORGE 
MIGUEZ, REI BARREIRO, TORNERO LOPEZ e VILLAVERDE RODRIGUEZ, 
adoptou os seguintes acordos: 

PRIMEIRO.- Aprobar provisoriamente o Presuposto Xeral 
consolidade para o exercicio de 1996, cos anexos 
correspondentes, de acordo co seguinte resume: 
ORZAMENTO DO CONCELLO 
INGRESOS: 
CAP. DENOMINACION PESETAS 

IMPOSTOS DIRECTOS 372.102.978.- 
IMPOSTOS INDIRECTOS 55.149.964.- 
TAXAS E OUTROS INGRESOS 234.591.795.- 
TRANSFERENCIAS CORRENTES 498.660.294.- 
INGRESOS PATRIMONIAIS 1.617.500.-
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TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 41.564.737.- 
ACTIVOS FINANCEIROS 45.917.695.- 
PASIVOS FINANCEIROS 91.867.793.- 
TOTAL INGRESOS 1.341.472.756.- 

GASTOS: 

CAP. DENOMINACION PESETAS 

1 GASTOS DE PERSOAL 423.056.160.- PTAS 
2 GASTOS EN BENS CORRENTES 

E SERVICIOS 472.756.377. 
GASTOS FINANCEIROS 133.140.116. 
TRANSFERENCIAS CORRENTES 75.473.934. 

INVERSIONS REAIS 172.718.773. 
TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 2.067.067.- 
ACTIVOS FINANCEIROS 2.000.000.- 
PASIVOS FINANCEIROS 60.260.329.- 
TOTAL GASTOS 1.34l.472.756.- 

——_— _—_— 

ORZAMENTO DO ORGANISMO AUTONOMO "CENTRO DEPORTIVO MUNICIPAL": 

ESTADO DE INGRESOS: 
A).- OPERACIONS CORRENTES 
3.- TAXAS E OUTROS INGRESOS 310.000.- 
4.- TRANSFERENCIAS CORRENTES 6.535.401.- 
5.- INGRESOS PATRIMONIAIS 

B).- OPERACIONS DE CAPITAL 

6.941.401.- 

ESTADO DE GASTOS: 
A).- OPERACIONS CORRENTES 
1.- GASTOS DE PERSOAL 3.121.401.- 
2.- GASTOS DE BENS CORRENTES E SERVICIOS 3.820.000.-



ORZAMBNTO DO ORGANISMO AUTONOMO “CONSERVATORIO DE MUSICA": 

ESTADO DE GASTOS: 
A).- OPERACIONS CORRENTES 
CAPITULOS: 
1 GASTOS DE PERSOAL 23.066.071.- 
2 GASTOS EN BENS CORRENTES 

E DE SERVICIOS 477.000.- 
B).- OPERACIONS DE CAPITAL 
6 INVERSIONS REAIS 75.000.- 

TOTAL 23.618.071.- 

ESTADO DE INGRESOS: 

A).- OPERACIONS CORRENTES 
CAPITULOS 
3 TAXAS E OUTROS INGRESOS 1.300.000.- 
4 TRANSFERENCIAS CORRENTES 22.3l8.071.- 

OPERACIONS DE CAPITAL 

TOTAL 23.618.071.- 

RESUME DO PRESUPOSTO CONSOLIDADO: 

INGRESOS: 

CAP. IMPOSTOS DIRECTOS 372.102.978.- 
CAP. IMPOSTOS INDIRECTOS 55.149.964.- 
CAP. TAXAS E OUTROS INGRESOS 236.201.795.- 
CAP. TRANSFERENCIAS CORRENTES 498.660.294.-
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INGRESOS PATRIMONIAIS 1.713.500.- 

ENAXENACION INVESTI. 41.564.323.- 
TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 45.917.695.- 
ACTIVOS FINANCEIROS 45.917.695.- 
PASIVOS FINANCEIROS 91.867.793.- 

TOTAL INGRESOS .... l.343.178.342.- 

GASTOS: 

GASTOS DE PERSOAL 423.056.160.- 
GASTOS EN BENS C. E SERVICIOS 478.887.053.- 
GASTOS FINANCEIROS 137.140.116.- 
TRANSFERENCIAS CORRENTES 69.473.934.- 
INVESTIMENTOS REAIS 174.293.683 
TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 2.067.067.- 
ACTIVOS FINANCEIROS 2.000.000.- 
PASIVOS FINANCEIROS 60.260.329.- 

Cap. 
CAP. 
CAP. 
CAP. 
CAP. 
CAP. 
CAP. 
CAP. 

uoooqanpwwu-n 

TOTAL GASTOS 1.343.178.342.- 

RELACION DE POSTOS DE TRABALLO 

A).- FUNCIONARIOS DE CARREIRA 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. ãQQ¿EãQ¿ QLASE 
1 1 O 1 SECRETARIO HAB.NAC. SECRETARIO 

SUPERIOR , 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. T;1QLgQ;gg OBSERVACIÓNS 
PRIMEIRA A 3o LICENCIADO 

N.0RDE nomnc. vnc. ocup. DENOMIN Esc. SUB.ESC. CLASE 
2 1 0 1 INTERVENTOR HAB.NAC. INT-TESOR. 

SUPERIOR l , 

CATEGORIA GRUPO n.c.n. TITULACION OBSERVACIONS 
PRIMEIRA A 30 LICENCIADO 

N.ORDE DOTAC. VAC. ocup. DENOMIN Egg; SUB.ESC. CLASE 
3 1 0 1 TESOREIRO HAB.NAC. INT-TESOR. 

SUPERIOR _ 

CATEGORIA QRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIONS 
PRIMEIRA A 30 LICENCIADO



N¿ggDg gQ1;Q¿ VAC. QQQP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
4 1 0 1 TECNICO ADM.XERAL TÉCNICA 

CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
A 24 LICENCIADO 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SuB.ESC. CLASE 
5 4 1 3 ADTVOS ADM.XERAL ADTVA 

CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
C 20 B.SUPERIOR UNHA PRAZA OCUPADA 

INTERINAMENTE POR AUX. PROPIEDADE 
N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 

6 12 3 9 AUXILIARES ADM.XERAL AUXILIAR 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 

D 16 G.ESCOLAR TITULAR DUNHA PRAZA 
OCUPADA INTERINAMENTE UNHA DE ADTVO. 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
7 1 O 1 ORDENANZA ADM.XERAL SUBALTERNA 

CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
E 14 G.ESCOLAR 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
8 1 O 1 APARELLADOR ADM.ESP. TÉCNICA TEC.MED 

CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
B 24 T.MEDIO SUP. 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
10 1 o 1 AsIsT.soc. ADM.ESP. TEC.MEDIA 

TEC.ME 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
AsIsT.soCIAL B 24 DIPLOMADO 
N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. QLASE 

11 1 1 O SARX-XEFE ADM.ESP SERV.ESP. 
POLICIA 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
SARXENTO C 20 G.ESCOLAR 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. âQQ¿EâQ¿ QLAÃE 
12 1 1 O I.AUX.UR.OS ADM.ESP. SERV.ESP. 

COM.ESP 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 

D 9 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
13 2 O 2 CABOS ADM.ESP. SERV.ESP 

POLICIA 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 

CABO D 18 G.ESCOLAR



, 

18 
(Selo da Corporacuon) (Slnaïura do Prescdeme» FOM? N ° 9 

Gamma; 
Serie A N.° 0361191 

N. RDE QQ1;g¿ VAC. OCUP. DENOMIN Esc. SUB.ESC. CLASE 
14 18 . o 18 AXENTES P ADM.ESP SERV.ESP. 

POLICIA 
CATEGORIA GRUPO N.C.n. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
AXENTE POL D 16 G.ESCOLAR TRES PRAZAS NOVA 
CREACIÓN 

ELQEQE DQEAQL EAQI OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
15 1 V o 1 ENCARGADO ADM.ESP SERV.ESP 

P.OFICIOS 
CATEGORIA GRUPO N.C.n. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
ENCARGADO C 20 B.SUPERIOR 

3¿Q3QE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
16 9 o 9 OFICIAIS ADM.ESP. SERV.ESP 

P.OFICIOS 
CATEGORIA GRUPO N.c.n. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
OFICIAIS D 16 G.ESCOLAR 

N.ORDE DOTAC. VAC. OCUP. DENOMIN ESC. SUB.ESC. CLASE 
17 1 O 1 OPERARIOS ADM.ESP SERV.ESP 

P.OFICIOS 
CATEGORIA GRUPO N.C.D. TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
OPERARIOS E 14 G.ESCOLAR 

TOTAL: DOTAC.: 56; VAC.: 6; OCUP.: 50. 

B).- PERSOAL LABORAL FIXO TEMPO COMPLETO 

N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION QATEQQBLA_ 
1 1 O 1 BIBLIOTEC. BIBLIOTEC. 

TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
SUP/BACSUP/DIP 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION QAIEQQBLA_ 

2 1 O 1 DELINEANTE DELIEANTE 
TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
F.P.2 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION CATEGORIA 

3 2 O 2 OFICIAIS OFICIAIS 
TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
G. ESCOLAR 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION QAIEQQBLA_ 

4 1 o 1 OF.XARDIN OFICIAL 
TITULACIÓN OBSERVACIONS 
G. ESCOLAR



N! ORDE DOTC. vnc. ocur DENOMINACION CATEGORIA 
5 2 o 2 OF.ELECTRIC. OFICIAL 

TITULACIÓN OBSERVACIONS 
G. ESCOLAR 
N9 ORDE noTc. VAC. OCUP DENOMINACION CATEGORIA 

6 2 1 1 OF. CARPINT. OFICIAL 
TITULACIÓN OBSERVAQIONS 
G. ESCOLAR 
N9 ORDE DOTC. VAO. OCUP DENOMINACION CATEGORIA 

7 1 1 O OF.ESP. MAQ.O.P. OFICIAL 
TITULACIÓN OnsERvAcIONs 
G. ESCOLAR 
N9 ORDE DOTC. ocur DENOMINACION CATEGORIA 

8 1 0 1 CHÓFER CONDUC. OFICIAL 
TITULACIÓN OBsERvAcIOns 
G. ESCOLAR 
N9 ORDE noTc. VAC. OCUP DENOMINACION CATEGORIA 

9 11 4 7 OP.OBRAS.SERV. OPERARIOS 
TITULACIÓN OBSERVACIONS 
ESCOLARIDADE 

2 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION CATEGORIA 

É 10 6 4 2 OP.LIMPEZA OPERARIOS 
¡ 

TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
r ESCOLARIDADE 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION QAEEQQBLA_ 

11 2 2 O OP.XARDIÑERÍA OPERARIOS 
TITULACIÓN OBSERVACIONS 
ESCOLARIDADE 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION QAIEQQBLA_ 

12 1 1 O CONSERXE CONSERXE 
TITULACIÓN OBsERvAcIONs 
ESCOLARIDADE 
TOTAL: DOTC.: 31; VAC.: 13; OCP.: 18 

C).- PERSOAL LABORAL FIXO A TEMPO PARCIAL 
ue ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION 

1 3 2 1 LIMPADORAS LIMPADORAS 
TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
ESCOLARIDADE 2 PRAZAS OCUPADAS INTERINAMENTE



us onnn noTC.“vAc. ocup DENOMINACION 
2 1 

TITULACIÓN 
G. ESCOLAR 
TOTAL: DOTC.: 

D).- 
N2 onnz DOTC. 
1 (A6) 1 
TITULACIÓN 
G. ESCOLAR 

N9 ORDE DOTC. 
2 (A6) 1 

TITULACIÓN 
F.P.1. 

N9 ORDE DOTC. 
3 (B7) 1 
TITULACIÓN 
G. ESCOLAR 

N9 ORDE DOTC. 
4 (B6) 1 
TITULACIÓN 
G. ESCOLAR 

na anna norc. 
5 (B 11) 2 
TITULACIÓN 
ESCOLARIDADE 

N9 ORDE DOTC. 
6 (B 10) 3 
TITULACIÓN 
ESCOLARIDADE 

NQ ORDE DOTC. 
7 (B 12) 1 
TITULACIÓN 
ESCOLARIDADE 
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———_ ____ CATEGORIA 
.1 O AX. BIBLIOTECA AX. BIBLIOTECA 

925232392935 
PRAZA OCUPADA INTERINAMENTE 

4; VAC.: 3; OCUP.: 1 

PERSOAL LABORAL TEMPORAL TEMPO COMPLETO 

VAC. OCUP DENOMINACION 
O 1 AUX.ADTVO.B.S 

OBSERVACIONS 
CONTRATACIÓN INTERINA CON CARGO A PRAZA VACANTE 
LABORAL FIXO. 

CATEGORIA 
AUX.ADTVO. 

VAC. OCUP DENOMINACION 
0 1 AUX TEC. INFOR 

CATEGORIA 
AUX. TEC. INF. 

OBSERVACIONS 
CONTRATACIÓN INTERINA CON CARGO A PRAZA VACANTE 
LABORAL FIXO. 

CATEGORIA 
OFICIAL VAC. OCUP DENOMINACION 

0' 1 OF.ESP.MAQ.O.P. 
OBSERVACIONS 

CONTRATACIÓN INTERINA CON CARGO A PRAZA VACANTE 
LABORAL FIXO. 

CATEGORIA 
OFICIAL VAC. OCUP DENOMINACION 

O 1 OF. CARPINT. 
OBSERVACIÓNS 

CONTRATACIÓN INTERINA CON 
LABORAL FIXO. 

CARGO A PRAZA VACANTE 

CATEGORIA 
PEON VAC. OCUP DENOMINACION 

O 2 XARDIÑEIRO 
OBSERVACIONS 

CONTRATACIÓNS INTERINAS CON CARGO A PRAZAS 
VACANTES LABORAL. 

CATEGORIA VAC. OCUP DENOMINACION PEON O 3 PEON LIMPEZA 
OBSERVACIÓNS 

CONTRATACIÓNS INTERINAS CON CARGO A PRAZAS 
VACANTES LABORAL. 

CATEGORIA VAC, QQHE QENQHLNAQLQN_ CONSERXE O 1 CONSERXE 
OBSERVACIONS 

CONTRATACIÓN INTERINA CON CARGO A PRAZA VACANTE 
LABORAL FIXO.



!2_Q32g DOTC. VAC. ocup DENOMINACION CATEGORIA 
8 (B 9) 4 0 4 P. OBRAS E SERV. PEON 
TITULACIÓN OBQERVACIONS 
ESCOLARIDADE CONTRATACIÓNS INTERINAS CON CARGO A PRAZAS 

VACANTE LABORAL F. 

E).- PERSOAL LABORAL TEMPORAL A TEMPO PARCIAL 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION CATEQQRIA 
1 (C2) 1 O 1 AUX. BIBLIOT. AUXILIAR 
TITULACIÓN oBsERvAcIONs 
G. ESCOLAR CONTRATACIÓN CON CARGO PRAZA VACANTE PERSOAL 

LABORAL FIXO TEMPO PARCIAL. 
N2 ORDE DOTC. VAC. ocur DENOMINACION CATEGORIA 
2 (B 11) 1 0 1 LIMPADORA PEON 
TITULACIÓN OBSERVACIONS 
ESCOLARIDADE CONTRATACION INTERINA CARGO PRAZA VACANTE 

PERSOAL LABORAL FIXO TEMPO COMPLETO. 
N9 ORDE DOTC. VAC. OCUP DENOMINACION CATEGORIA 
3 (C 1) 2 O 2 LIMPADORA PEON 
TITULACIÓN OBSERVACIÓNS 
ESCOLARIDADE CONTRATACIÓNS INTERINAS CARGO PRAZAS VACANTES 

PERSOAL LABORAL F. TEMPO PARCIAL. 

F).- PERSOAL EVENTUAL DE GABINETES 
N . ORDE nOTAC . vAc . ocuP . 

1 1 O 1 S. PART. ALCAL. 

SEGUNDO.- Proceder á publicación no Boletin Oficial da 
provincia de anuncio polo que se expoña ó público o expediente 
e acordo adoptado, facendo constar que por prazo de 15 días 
hábiles os interesados indicados no artigo 22.1 do R.D. 500/90, 
do 20 de Abril, poderán examinalo e formula-las reclamacións ós 
que se refire O apartado 2 do artigo citado. 

TERCEIRO.- O Presuposto considerarase definitivamente 
aprobado se durante o citado periodo non se presentaran 
reclamacións, entrando en vigor previa inserción no Boletín 
oficial da Provincia dun resume por capítulos de cada un dos 
presupostos que O integran. 

CUARTO.- Do presuposto aprobado remitirase copia ós 
órganos competentes do Estado e Comunidade Autónoma.-



(Selo da COFDOTSCIÓH) (smama do presmeme¡ 

Serie A N.° 0361194 

DAR CONTA DE RESOLUCION ALCALDIA 8/11/96, SOBRE 
COMPARECENCIA ›E PERSOACION NOS AUTOS DO RECURSO 
CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVONÚM.02/0006055/1996,INTERPOSTO 
POR RIVAFER S.L., CONTRA RESOLUCION DO CONCELLO, RELATIVA 
Á IMPOSICION DA OBRA DE CONSTITUIR UN AVAL POLO IMPORTE DE 
2.600.000.- PESETAS. 
DAR CONTA RESOLUCION ALCALDIA RELATIVA A OBRAS INCLUÍDAS NO 
POL-97 E RATIFICACION INCLUSIÓN OBRA COMPLEMENTARIA. 
RATIFICACION RESOLUCION' ALCALDIA. REFERENTE A INCLUSIÓN 
OBRAS NO POS-97. 

ECONQMIA, FACENDA E PERSOAL: 
9.- PROPOSTA DE INCLUSION DUNHA CLAUSULA ADICIONAL DO CONTRATO 

A ASINAR CON "URBASER, S.A.", REFERIDA A RECOLLIDA DE 
RESIDUOS SOLIDOS URBANS. 

PROPOSTA REFERIDA Á FORMULA-TIPO DE REVISION DE PREZOS 
INDICADA NO PREGO DE CONDICIONS QUE REGULA A CONTRATACION 
DO SERVICIO DE RECOLLIDA DE RESIDUOS SOLIDOS URBANS. 

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE DIVERSOS CRÉDITOS. 

APROBACION, NO SEU CASO, ORDENANZA FISCAL REGULADORA DA 
TAXA POR INMOBILIZACION OU RECOLLIDA DE VEHICULOS DA VIA 
PUBLICA E DEPÓSITO DOS MESMOS. 

PROPOSTA DA ALCALDIA REFERIDA ó PRESTAMO ó LONGO PRAZO 
1/96. 

DAR CONTA DOS EXPEDIENTES DE MODIFICACION DE CRÉDITO 
NÚMEROS 17, 18 E 19/96. 
RATIFICACION DA RESOLUCIÓN DA ALCALDIA DE DATA 23/8/96 DE 
ACEPTACION CONDICIONS E PRESCRICIÓNS OUTORGAMENTO CONCESION 
POR PARTE DIRECCION XERAL DE COSTAS DE 160 M2. DE TERREO 
PARA CONSTRUCCION DUNHA PONTE SOBRE O RIO ALVEDOSA. 

SAÚDE E MEDIO AHBENTE: 
16.- RATIFICACION, NO SEU CASO, RESOLUCION ALCALDIA DO 24/10/96, 

SOBRE SOLICITUDE CONTENEDORES O AMPARO DA ORDE DO 18/9/96 
DA CONSELLERIA DE POLITICA TERRITORIAL, OBRAS PUBLICAS E 
VIVENDA. 

INTE IOR: 
17.- RATIFICACION, NO SEU CASO, RESOLUCION ALCALDÍA DO 17/10/96, 

SOBRE FESTAS LOCAIS PARA 1997. 
18.- ANTEPROXECTO MAPA COMARCAL DE GALICIA.



ENSINO: 
19.- PROPOSTA DE MODIFICACION ARTIGOS DO REGULAMENTO REGULADOR 

DO ORGANO SECTORIAL CONSELLO ESCOLAR MUNICIPAL, ORGANO 
SECTORIAL CONSULTIVO EN MATERIA DE ENSINANZAS. 

BENESTAR SOCIAL, MULLER E XUVENTUDE: 
20.- APROBACION, NO SEU CASO, BASES PARA A CONTRATACION POR 

CONCURSO DE PERSOAL EN REXIME LABORAL TEMPORAL E A TEMPO 
PARCIAL DO PROFESORADO PERTENCENTE ÓS CURSOS DE FORMACION 
OCUPACIONAL DO FONDO SOCIAL EUROPEO. 
APROBACION DEFINITIVA REGULAMENTO REGULADOR DO ORGANO 
SECTORIAL: CONSELLO DE SERVICIOS SOCIAIS E DESENVOLVEMENTO 
COMUNITARIO DO CONCELLO DE REDONDELA. 
APROBACION DEFINITIVA REGULAMENTO REGULADOR DO ORGANO 
SECTORIAL: CONSELLO MUNICIPAL DA MULLER DO CONCELLO DE 
REDONDELA. 
APROBACION DEFINITIVA DO REGULAMENTO REGULADOR DO ORGANO 
SECTORIAL: CONSELLO MUNICIPAL DA XUVENTUDE DO CONCELLO DE 
REDONDELA. l 

ROGOS E PREGUNTAS. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas 
do día vinteseis de Novembro de mil novecentos noventa e seis, 
baixo a Presidencia. do Iltmo. Sr. Alcalde, D. AMADO RICON 
VIRULEGIO, e a asistencia dos Sres./as Concelleiros/as: D. 
MANUEL ALONSO LEMOS, Dê. MARIA DEL CARMEN BASTOS RODRIGUEZ, D. 
JOSE BLANCO PUGA, Dê. FRANCISCA CANAL GOMEZ, D. JAIME DARRIBA 
VILAS, D. GUMERSINDO FERNANDEZ MENDEZ, D. XOSE LUIS GRANDE 
GRANDE, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. LUIS ALBERTO MIGUEZ 
DOCAMPO, D. LUIS ALBERTO ORGE MIGUEZ, D. XOSE CARLOS PAZOS 
DOCAMPO, Dê. CECILIA PEREZ ORGE, D. MANUEL PIÑEIRO COSTAS, D. 
FRANCISCO PUCH CASAL, D. XAIME REI BARREIRO, D. LUIS RODRIGUEZ 
VILARCHAN, D. JOSE MANUEL SOTO VIRULEGIO, D. JAIME TORNERO 
LOPEZ, e Dê. JOSEFA VILLAVERDE RODRIGUEZ, actuando como 
Secretario que certifica, D. LUIS TORRADO VAZQUEZ, se constitúe 
o Pleno do Iltmo. Concello en sesión ordinaria correspondente 6 
día da data, conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do Día 
remesada a tódolos Sres./as Concelleiros/as coa antelación 
legalmente requerida. Está tamén presente o Sr. Interventor de 
Fondos, D. MODESTO SOLLA SANZ.



(SGÍO da COFDOFBCIÓ") (Sinatura do Presudeme) Foho N D 1 9 3 

Serie A N.° 0361195 

EXCUSOU a súa ausencia O Sr. GONZALEZ IGLESIAS. 

A Presidencia declara aberta a sesión en primeira 
convocatoria, procedéndose a trata-los puntos da Orde do Día. 

1.- APROBACION, NO SEU CASO, DAS ACTAS DAS SESIONS DO 
29 D XULLO. 9. 27 E 28 DE AGOSTO, E 30 DE SETEMBRO DE 1996.- 

Pola Presidencia dase conta da Acta da sesión 
celebrada polo Pleno do Concello con carácter ordinario o día 29 
de xullo de 9, 27 e 28 de Agosto, e 30 de Setembro de 1996. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Rei Barreiro, por este maniféstase que lle extraña que veñan 
tantzs actas xuntas, interesando que iso non constitúa unha 
norm e que é extraño que non traian a acta da última sesión. 
Asi mesmo o citado Sr. Concelleiro sinala que na Acta do 
27/8/96, e na páxina 4 da mesma, cando dí folibuterismo, existe 
un erro xa que dixo filisbuterismo. 

Concedida a palabra.pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este maniféstase que hai faltas nas actas na 
súa redacción no idioma galego, e solicita que as mesmas se 
revisen polo servicio de normalización da lingua galega. 

Continúa a súa intervención o citado Sr. Concelleiro 
sinalando que na data do 8/9/96, dixo que o Voceiro do PP falaba 
sin papeis e que na acta de data 27/8/96, que o Concelleiro Sr. 
Alonso Lemos lle contesta a unha afirmación súa que non figura 
na acta. 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos Sres. 
elleiros asitentes, acorda presta-la súa aprobación ás actas 
sesións celebradas os días 29 de Xullo, 9, 27 e 28 de 
to, e 30 de Setembro de 1.996.- 

2.- DAR CONTA DAS RESOLUCIONS DICTADAS POLA ALCALDIA 
DENDE A ULTIMA SESION.- 

Dada conta das Resolucións dictadas pola Alcaldia 
dende o 28 de Agosto ó 22 de Novembro de 1.996. 

Concedida a palabra polo Concelleiro Sr. Pazos 
Doc po, por este interésase da Presidencia que as mesmas se 
Poi an ver en calquera momento.



Pola Presidencia sinálase que as citadas Resolucións 
estarán a disposición de tódolos Concelleiros en calquera 
momento. 

A Corporación queda ENTERADA, das Resolucións da 
Alcaldía antes mencionadas.- 

3.- DAR CONTA DE SENTENCIA DA SALA DO CONTENCIOSO- 
ADMINISTRATIVO DO TRIBUNAL SUPERIOR DE XUSTIZA DE GALICIA 
RECAIDA NO RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO N9 
O2¿OO04436¿1994.- 

Pola Presidencia dase conta da sentencia da Sala do 
Contencioso-Administrativo do Tribunal Superior de Xustiza de 
Galicia, recaída no recurso contencioso-administrativo n9 
02/0004436/1994, interposto pola empresa M. GARCIA, S.A., contra 
acordo da Dirección. Xeral de Transportes Xunta de Galicia 
4/11/93, e desestimación presunto recurso alzada ante C.P.T.O.P. 
e Vivenda sobre aprobación PLAN COORDINACION SERVICIOS VIAJEROS 
ENTRE CHAPELA (Redondela) E VIGO (cidade), sendo parte como 
demandada a DIRECCION XERAL DE TRANSPORTES C.P.T.O.P. E vivenda, 
actuando coo codemandados o CONCELLO DE REDONDELA e VIGUESA DE 
TRANSPORTES, S.A. (VITRASA), actuando como coadiuvantes D. 
GONZALO BALO MOSQUERA, ASOCIACION DE VECIÑOS DE CHAPELA e 
CONCELLO DE VIGO, na que se estima en parte o recurso deducido 
por MANUEL GARCIA, S.A., contra a devandita Resolución de 
4/11/93, aprobatoria do Plan de coordinación dos servicios de 
transporte de viaxeiros do Plan de coordinación dos servicios de 
transporte de viaxeiros entre Chapela (Redondela) e Vigo 
(cidade9, e en consecuencia anulando tal resolución. no só 
particular das separacións horarios entre as expedicións de 
ambas concesionarios afectadas polo mencionado Pleno e no 
sinalamento das paradas á concesión disfrutadas pola aquí 
recurrente, e desestimando o recurso en tódo o demáis. 

A Corporación quedou ENTERADA.- 

4.- APROBACION DEFINITIVA ESTUDIO DE DETALLE NA RUA 
JUAN MANUEL PEREIRA.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
Informativa de Urbanismo, Vías e Obras de data 8 de Outubro de 
1996, que transcrita dí: 

Por resolución da alcaldía de data 6 de agosto de 1996 
aprobouse inicialmente o estudio de detalle promovido por D. 
Sebastian Barral Iglesias, segundo o proxecto redactado polo
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tecto Alberto Cameselle Lago, visado polo COAG O 2-5-94 e 
plano n9 4 visado o 29-5-96, o tal ten por finalidade 
star aliñacións e reordear volúmenes en solar sito na rúa 
Manuel Pereira. 

Sometido ó trámite de información pública mediante 
os publicados no Xornal Faro de Vigo de data 14 de agosto 
96, Diario Oficial de Galicia número 172, do 3 de setembro 
996, taboleiro de anuncios da casa do concello e 
icación persoal ós propietarios, non foi presentada 
nha alegación. 

Visto o informe favorable de secretaría. 
Vistos os artigos 117.4 e 118 3.d) do Real Decreto 

lativo 1/1992, do 26 de xuño, polo que se aproba o Texto 
dio da Lei sobre o Réxime do Solo e Ordeación Urbana, 140.5 
gulamento de Planeamento Urbanístico e 30.3 da Lei 11/85, 
de agosto, de Adaptación da do Solo a Galicia, a comisión 
ativa de urbanismo, vías e obras, en votación ordinaria e 

unanimidade dos señores asistentes, estimou oportuno 
ñer ó concello pleno a adopción dos seguintes acordos: 

Primeiro.- Aprobar definitivamente ocdevandito estudio 
talle. 

Segundo.- Dar conta da súa aprobación, no término de 
6 d as, a Delegación Provincial da Consellería de Eblítica 
Terr torial, Obras Públicas e Vivenda. 

Terceiro.- Publica-lo acordo de aprobación definitiva 
letín Oficial da Provincia, con notificación persoal ó 

Letario." 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos Sres. 
alleiros asistentes, aprobou, nos seus propios términos, a 
bsta transcrita.- 

5.- CORRECCION DE ERROS NO DOCUMENTO DAS NORMAS 
DIARIAS DE PLANEAMENTO DE AMITO MUNICIPAL.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
rmativa de Urbanismo, Vías e Obras de data 8 de Outubro de 
, que transcrita dí: 

"ANTECEDENTES 
Con data 6 de novembro de 1987 aprobaronse 

nitivamente, por acordo da Comisión Provincial de Urbanismo,



as Normas Subsidiarias de Planeamento de Ambito Municipal de 
Redondela, téndose publicadas no Boletin Oficial da Provincia n9 
85 de 14 de abril de 1988. 

A documentación grafiada realizouse sobre cartografía 
a esc. 1:5000, e para os planos de detalle, a esc. 1:2.000, 
sobre plano parcelario do Instituto Xeográfico e Catastral. 

No transcurso da vixencia das devanditas Normas 
teñense observado reiterados erros nas parcelas grafiadas, 
contradiccións ente os planos a escala 1:5000 e 122000, erros de 
calificación por mal grafiado das bases, ou ben contradiccións 
entre a realidade e a documentación das Normas. 

Na súa virtude, e a vista dos expedientes promovidos 
polos particulares que logo se citan e do informe favorable 
emitido pola arquitecta asesora municipal, a comisión 
informativa de urbanismo, vias e obras, en votación ordinaria e 
por' maioría dos señores asistentes -7 votos a favor e 1 
abstención do Sr. Alonso Lemos- estimou oportuno propoñer ó 
Concello Pleno a corrección.dos seguintes erros no Documento das 
Normas Subsidiarias de Planeamento de Ambito Municipal de 
Redondela: 

I) MODIFICACIÓN D0 PARCELARIO 
I.1).- PROPOSTA.- Proponse ea corrección dos erros 

detectados no grafiado dos planos a escala 1:2000, sinalados e 
xustificados polos propietarios afectados. 

I.2).- XUSTIFICACION DA PROPOSTA 
O artigo 105.2) da Lei 30/1992, de 26 de novembro di: 

"As administracións públicas poderán, asimesmo, rectificar en 
calquera momento, de oficio ou a instancia dos interesados, os 
erros materiais, de feito ou aritméticos existentes nos seus 
actos", e por outra banda na Normativa e Ordenanzas das Normas 
Subsidiarias de Planeamento de Ambeto Municipal, no seu artigo 
11.3 establécese: Si se deran contradiccións entre o plano e a 
realidade prevalecerá esta última. Polo tanto procede a 
modificiación. dos planos parcelarios recollendo a :realidade 
existente. 

I.3).- PARCELAS QUE sn PROPOÑEN MODIFICAR 
1.- n. JOSE LUIS ÁLVAREZ ÁLVAREZ, parcela sita en 

Igrexa - Cabeiro, plano P-16 a escala 122000. 
2.- DNA. ROSA ANA GÓMEZ CAMPO, parcela sita en 

Quinteiro-Quintela, plano P-26, a escala 1:2.000. 
3.- D. CÁNDIDO MÍGUEZ DE LA IGLESIA, parcela situada 

en Quinteiro - Quintela, plano P-26 a escala 1:2.000.
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4.- D. BELARMINO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, parcela ubicada 
en Parada - Chapela, plano P-1, a escala 1:2.000 

dacordo en tódolos casos coa documentación adxunta." 

I 
Non.habendo unanimidade de criterios, pola Presidencia 

sometese a votación a presente Proposta. 
Efectuada esta, obtivo o seguinte resultado: Votan a 

favor do dictame da Comisión Informativa, os Sres. Concelleiros 
do PP ( 9), os Sres. Concelleiros do PSOE (6), os Sres. 
Conc lleiros do BNG (3) e o Sr. Puch Casal; Abstívose o 
Conc lleiro Sr. Alonso Lemos, resultando polo tanto aprobado o 
dict e da Comisión Informativa de Urbanismo, Vías e Obras, 
ante transcrito.- 

6.- DAR CONTA DE RESOLUCION ALCALDIA 8/11/96 SOBRE 
COMP CENCIA E PERSOACION NOS AUTOS DO RECURSO CONTENCIOSO- 
ADMI ISTRATIVO NUM. 02/0006055/1996. INTERPOSTO POR RIVAFERL 
âLL¿J CONTRA RESOLUCION DO CONCELLO, RELATIVA A IMPOSICION DA 
QäBAhQE_QQ!STITUIR UN AVAL POLO IMPORTE DE 2.600.000.- PESETAS.- 

Pola Presidencia dase conta de Resolución da Alcaldía 
ata 8 de Novembro de 1996, que transcrita dí: 

"Vista a Proposta formulada pola Comisión Informativa 
uterior, que trasncrita dí: 

"Visto o escrito da Sección Segunda da Sala do 
encioso-Administrativo do Tribunal Superior de Xustiza de 
:ia, de data 11 de Outubro de 1996, rexistrado de entrada co 
ro 4812 o día 17 do indicado mes, polo que en cumprimento do 
dado pola. devandita Sala, no Recurso Contencioso- 
nistrativo número 02/0006055/1996, interposto por RIVAFER, 
, contra Resolución do Concello de Redondela de data 
7.96, no relativo a imposición da obriga de constituir un 
polo importe de 2.600.000.- Ptas, se reclama o expediente 
nistrativo e se empraza a esta Corporación. 

Visto o Artigo 50.17 do Real Decreto 2586/86, do 28 de 
ro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, 

'onamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, a Comisión 
ativa de Interior, en votación ordinaria e por unanimidade 

sistentes, estimou oportuno propoñer ó Pleno do Concello a 
ión dos seguintes acordos:



Primeiro.- Remitir á Sección Segunda da Sala do 
Contencioso-Administrativo do Tribunal Superior de Xustiza de 
Galicia o expediente administrativo solicitado. 

Segundo.- Acorda-la comparecencia e persoación do 
Concello de Redondela nos autos do recurso contencioso- 
administrativo número 02/0006055/1996, mediante o avogado 
adscrito ó servicio xuridico-contencioso deste Concello, D. LUIS 
ALFONSO PEREIRA FERNANDEZ." 

Esta Alcaldía, ó abeiro do previsto no Artigo 41.22 do 
Real Decreto 2.568/86 do 28 de Novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das 
Entidades Locais, 

R E S O L V O 
Primeiro.- Prestar aprobación, nos seus propios 

términos, á proposta transcrita. 
Segundo.- Dar conta da presente Resolución, -que se 

dicta por razóns de urxencia derivados do inmediato remate do 
prazo concedido para a remisión do expediente- ó Concello Pleno 
na primeira sesión que celebre." 

Pola Presidencia ábrese o turno de debate. Concedida 
a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. Pazos Docampo, por 
este maniféstase que se hurta ó Pleno o coñecemento e decisión 
de asuntos que son da súa competencia como é o referente a este 
punto da Orde do Día, baixo a consideración de urxencia. 
Considera que non existe tal urxencia e que a mesma debe se-la 
incompetencia do equipo de goberno, e interesa finalmente que se 
respete no sucesivo as competencias do Pleno deste Concello. 

A Corporación quedou ENTERADA.- 

7.- DAR CONTA RESOLUCION ALCALDIA RELATIVA A OBRAS 
INCLUÍDAS NO POL-97 E RATIFICACION INCLUSION OBRA 
COMPLEMENTARIA.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
Informativa de Urbanismo, Vías e Obras de data 11 de Novembro de 
1996, que transcríta dí: 

"Dada conta da resolución da alcaldía de data 29 de 
outubro do corrente ano que transcríta di:
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GALCIAa 
serie A N.°0361198 

_ 
*Examinada a documentación remitida pola Deputación 

Provincial en relación coas normas e instruccións a seguir en 
orde a inclusión de obras no Programa Operativo Local, exercicio 
de 1997. 

Visto o listado que acompaña comprensivo das obras 
incl idas no devandito Programa e exercicio de 1997, que se 
corrïsponden coas que figuran no Programa Operativo Local, 
sexe 10 1994-1999, no seu día aprobado. 

I 
Vista a proposta formulada pola comisión informativa 

de saude e medio ambiente, esta alcaldía 
R E S O L V E 

19).-Mante-la inclusión das obras de "REPOSICIÓN AUGA 
E SANEAMENTO' SAN TELMO-JOSÉ FERNÁNDEZ" e "REPOSICIÓN AUGA E 
SANE ENTO RUAS MEIXÓN FRIO, I. QUEIMALIÑOS E ADRO" no Programa 
Oper tivo Local, exercicio de 1997, das que o seu importe global 
cont actual ascende a 34.974.641 pesetas e 27.849.659 pesetas, 
resp ctivamente. 

29).- Solicitar, ó abeiro do previsto no artigo 8 do 
R.D. 1.672/81, a delegación de facultades de contratación e 
seguemento das obras anteriormente indicadas.* 

Dada conta asimesmo da solicitude da alcaldía de 
inclusión no devandito programa, como obra complementaria, da 
obra de "Abastecemento e saneamento no barrio de Parada- 
Chapela", cun presuposto de 14.232.975 pesetas, oida a Sra. 
Pérez Orge que manifesta que reserva para o pleno o criterio do 
seu grupo por descoñece-los pormenores dos expedientes, a 
Comisión Informativa de Urbanismo, Vías e Obras, tras quedar 
enterada da resolución transcrita, en votación ordinaria e por 
maioría dos/a señores/a asistentes- 8 votos a favor e 1 

abstención, a da Sra. Pérez Orge- estimou oportuno propoñer ó 
Concello pleno a adopción do seguinte acordo: 

Ratifica-la inclusión no Programa Operativo Local, 
1997, como obra complementaria, da obra de "Abastecemento e 
Saneamento no barrio de Parada - Chapela", cun presuposto de 
14.232.975,- pesetas." 

Pola Presidencia ábrese o turno de debate. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Paz Docampo, por este estímase que a elección das obras a 
incl ir debería pasar previamente pola Comisión Informativa 
Cor spondente, e como no asunto anterior" non hai urxencia 
Pla exada, senón deixadez do equipo de goberno. Continúa a súa 
int rvención o citado Sr. Concelleiro, sinalando que non pode



opinar se a obra complementaria que se inclüa no POL é do seu 
interés, así como a posibilidade de presentar outra alternativa, 
e remata a súa intervención solicitando que non se siga con esa 
práctica. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Puch Casal, por este maniféstase que a urxencia foi debida a un 
requerimento da Deputación que impoñe premura na contestación 
das obras complementarias a incluir no POL 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Orge Míguez, por este maniféstase que a elección da obra 
complementaria a incluir no Pol, debería de pasar previamente 
pola Comisión Inforamtiva correspondente. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Míguez Docampo, por este sinálase que non foi este asunto á 
Comisión Informativa correspodente, pola premura de tempo antes 
citada, e que no sucesivo non hai inconveniente en reuni-la 
comisión informativa para estes asuntos. 

Concedida a palabra.pola Presidnecia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este maniféstase que non está de acordo con 
esta práctica, e que se están hurtando atribucións do Pleno, 
rematando a súa intervención sinalando que votará en contra 
deste asunto. ' 

Non habendo unanimidade de criterios, pola Presidencia 
sométese este asunto a votación. 

Efectuada ésta, obtívose o seguinte resultado: Votan 
a favor os Sres. Concelleiros do PP (9), os Sres. Concelleiros 
do PSdeG-PSOE (6), e do Grupo Mixto (2). Votan en contra os 
Sres. Concelleiros do BNG (3). Na súa consecuencia prestouse 
aprobación ó dictame da Comisión Inforamtiva de Urbanismo, Vias 
e Obras, na que se ratificaba Resolución da Alcaldía referente 
a inclusión obras no POL-97.- 

8.- RATIFICACION RESOLUCION ALCALDIA REFERENTE A 
INCLUSION OBRAS N0 POS-97.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
Informativa de Urbanismo, Vías e Obras, de data 11 de Novembro 
de 1996, que transcrita dí: 

"Dase conta da resolución da alcaldía dictada con data 
29 de outubro do ano que andamos que transcrita di:
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Serie A N.° 0361199 

_ 
*Examinada a documentación remitida pola Deputación 

Provincial en relación coas normas e instruccións a seguir en 
orde á inclusión de obras no Plan Xeral de Obras e Servicios 
exercicio de 1997. 

Visto o IPlan Plurianual de Inversións, quinquenio 
1995v1998, aprobado polo concello pleno na súa sesión de data 10 
de xuño de 1994, e 

Resultanto que a práctica totalidade das previsións de 
actu cións contidas no indicado Plan Plurianual como obras a 
real zar dentro do Plan Xeral de Obras e Servicios atópanse 
esgo adas por terse realizadas as obras, antelación que trae 
caus de actuacións municipais para atende-las demandas veciñais 
en orde á satisfacción de necesidades primarias. 

Considerando, xa que logo, necesario solicitar a 
inclusión de nova obra no POS-97, que polas razóns aducidas non 
pode ser das que figuran no repetido Plan Plurianual de 
Inversións. 

Visto o artigo 26 da lei 7/1995, do 2 de abril, esta 
alcaldía, efectuado estudio de necesidades, por razóns de 
urxencia derivadas do límite do prazo establecido pola 
Deputación para formalización de solicitudes relativas ós Plans 
de Cooperación, ven en 

RESOLVER 
Primeiro.- Solicita-la inclusión da obra de "PAVIMENTACIÓN 

' DAS PENAS-CESANTES, MISIÓN-REBOREDA e GALANA-REBOREDA" no 
Xeral de Obras e Servicios exercicio de 1997, da que o seu 
rte global contractual ascende a 14.544.093 pesetas. 

Segundo.- Propoñer, como obra complementaria, a de 
EMENTACIÓN DO ENLACE DA RÚA CEMITERIO-TUIMIL" cun presuposto 
1 de 14.544.o95 pesetas. 

Terceiro.- Solicitar, ó abeiro do previsto no artigo 8 do 
1672/81, a. delegación. de facultades de contratación e 

imento da obra da que se solicita a súa inclusión no POS-97. 

Cuarto.- Dar conta dos precedentes acordos ó concello pleno 
ectos da súa ratificación.* 
Deliberación.- Aberto debate intervén o señor presidente 
efectúa unha breve descripción das obras das que se ten 
citada a súa inclusión no POS-97 e xustifica o cambio de 
con respecto a que figura incluída no davandito plan, en 

nde de que esta se atopa practicamente executada, excepción 
a dos camiños Xogo dos Bolos e Revolta que serán realizados 
Deputación Provincial no vindeiro ano.



O Sr. González Iglesias manifesta que o grupo 
socialista no está de acordo coa variante que se propon e que 
este asunto debera tratase antes en comisión e non como 
ratificación de resolución de alcaldía, senón como proposta para 
os efectos de oi-las alternativas dos grupos políticos, 
anunciando, por estas circunstancias, o voto negativo do seu 
grupo a reservas da exposición argumental e pronunciamento que 
realice no pleno do concello. 

Remata interesando conste en acta a manifestación da 
presidencia relativa a que os camiños Xogo dos Bolos e Revolta 
serán executados pola Deputación no ano 1997. 

A Sra. Pérez Orge di que por non coñece-los pormenores 
do expediente reserva o criterio do seu grupo para manifestalo 
no pleno. 

Votación.- A comisión informativa de urbanismo, vías 
e obras, en votación ordinaria e por maioría dos señores 
asistentes -5 votos a favor, 3 en contra, os dos Sres.: González 
Iglesias, Iglesias Carrera e Orge Míguez, e 1 abstención , a da 
Sra. Pérez Orge, estimou oportuno propoñer ó concello pleno a 
adopción do seguinte acordo: 

Ratificar, nos seus propios términos, a resolución 
transcrita." 

Pola Presidencia ábrese (J correspondente turno de 
debate. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este maniféstase que se dan as circunstancias 
anteriores pero con máis recochineo, indicando que hai que 
distinguir entre algo que é habitual e a urxencia en si mesmo. 
Continúa a súa intervención o citado Sr. Concelleiro, dicindo ó 
respecto que pensa que hai un novo técnico no Concello para a 
redacción dos proxectos, sendo un militante do PP, coidando que 
se están pagando favores. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Orge Míguez, por este maniféstase que hai un novo técnico que 
cree que é do PP, pedindo que se clarexen algunhas cousas polo 
equipo de goberno, xa que xa se falara de LLano de la Concha 
como asesor urbanístico do Concelleiro Sr. Alonso Lemos. 

Continúa a súa intervención o citado Sr. Concelleiro, 
traendo a este Pleno uns planos do PXOU que figuran _no 
expediente e que os mesmos non están en vigor por non ter sido 
aprobado aínda o citado Plan Xeral, debendo figurar neste caso 
os plans correspondentes ás normas subsidiarias. Remata a súa 
intervención o citado Sr. Concelleiro preguntando si hai os 
terreos en Outeiro de Penas para a praza ou noutro caso tense 
que ir á expropiación dos mesmos.
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Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
o Lemos, por este maniféstase que o anterior Concelleiro 
totalmente trabucado, e que actou con mala fe polo que 
a _relucir neste acto, afirmando que o documento a que fai 
encia o Sr. Orge Míguez corresponde ás normas subsidiarias. 
a a súa intervención o citado Sr. Concelleiro dicindo que 
cello de Redondela que é o terceiro da provincia, necesita 
técnicos e que o técnico antes aludido é un técnico máis 
en que valorarse pola súa valía, calificando ó Concelleiro 
azos Docampo de sectario, sinalando a connivencia do mesmo 
OE, e Volve a afirmar que o plano que figura no expediente 
sponde ás normas subsidiarias, e que o correspondnete 
ento do PXOU non saíu do Concello, aínda que o PSOE si 
do Concello documentación do PXOU, e pídelle ó Concelleiro 
rge Míguez, que se faga unha crítica e oposición máis 
ructiva. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazo Docampo, por este protéstase polo sistema seguido, dicindo 

e sigue hurtando ó Pleno a capacidade de dicidir. Continúa 
a súa intervención o citado Sr. Concelleiro, indicando a 
contradicción existente entre a afirmación do Concelleiro Sr. 
Alonso Lemos, que na prensa dí que hai técnicos que van a 
asesorar gratuitamente ó Concello, e o manifestado polo Sr. 
AlcaLde, de que o mesmo vai a cobrar, rematando a súa 
intervención afirmando que non é de recibo que se sustitúa, sen 
xustificación, un técnico que leva vinte anos traballando, por 
outro que é militante do PP, pedindo que a tal efecto se tramite 
o correspondente concurso de méritos. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Orge Míguez, por este contéstalle ‹5 Concelleiro Sr. Alonso 
Lemos, indicándolle que non admite que lle explique como ten que 
actuar, sorprendéndolle que diga que minte, e que o que minte é 
o Sr. Alonso Lemos, pendindo que conste en acta que eses planos 
que Eiguran no expediente desta sesión, son do PXOU, e non das 
Normas Subsidiarias, interesando que se comprobe tal extremo, 
ofrecendo como alternativa a dimisión do Concelleiro que minte. 

Remata a súa intervención o citado Sr. Concelleiro 
referíndose ó Sr. Llano de La Concha e dicindo que o amiguismo 
e o enchufismo foi segundo dí o PP o que motivou a perda do 
Concello por parte do PSOE, e que agora eses mesmos que 
criticaban ós socialistas como de plaga de amiguismo, incurren 
no citado amiguismo, que parece continúa, aínda que eles nunca 
practicaron esa política. 

Non habendo unanimidade de criterios, pola Presidencia 
tese a votación o presente asunto.



Efectuada ésta, obtivose o seguinte resultado: Votan 
a favor de aprobación do dictame, os Sres. Concelleiros do PP 
(9), PSdeG-PSOE (6), Grupo Mixto (2); votan en contra da 
proposta os Sres. Concelleiros/a do BNG (3). Na súa consecuencia 
resultou aprobado o dictame da Comisión Informativa de 
Urbanismo, Vias e Obras, referente á ratificación Resolución 
Alcaldia referente a inclusión obras no POS-97.- 

XUSTIFICACION DE VOTO.- 
Polo Concelleiro do PSdeG-PSOE, Sr. Rei Barreiro, 

xustifícase a votación a favor neste asunto, por non opoñerse ás 
obras de referencia, pero maniféstase totalmente en contra do 
procedimento a seguir.- 

9.- PROPOSTA DE INCLUSION DUNHA CLAUSULA ADICIONAL DO 
CONTRATO A ASINAR CON "URBASER. S.A.", REFERIDA A RECOLLIDA DE 
RESIDUOS SOLIDOS URBANS.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
Informativa de Facenda, Patrimonio e Persoal, de data 18 de 
Novembro de 1996, que transcrita dí: 

"Vista a proposta da Alcaldía que dí: 
*Visto o acordo adoptado polo Concello Pleno, en 

sesión extraordinaria do 03.07.96, referido á adxudicación do 
servicio de recollida do lixo. 

Visto o escrito presentado o día 16.07.96 por 
"URBASER, S.A.", referido á inclusión, no contrato 
correspondente á adxudicación indicada no parágrafo anterior, 
dunha clausula adicional. 

Tendo en conta o informe favorable emitido polo 
Secretario Xeral deste Concello, do 18.07.96, esta Alcaldía 
proponlle ó Pleno a adopción de acordo polo que se inclúa a 
seguinte clausula adicional no contrato a asinar con ZURBASER, 
S.A.": 

"Tendo en conta o tempo transcorrido entre a data de 
licitación, 3 de abril de 1995, e a de adxudicación do concurso, 
3 de xullo de 1996, as partes acordan que o índice de prezos que 
figura como inicial na fórmula de revisión prevista no prego de 
condicións sexa a correspondente á citada data de licitación 
incrementada en tres meses, co fín de que se respete o 
equilibrio económicó-financeiro da concesión."
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Visto asi mesmo o resto da documentación adxunta ó 
expe lente, esta Comisión Informativa, despois de deliberar, 
dict ina FAVORABLEMENTE dita proposta, cos votos a favor dos 
conc lleiros do PP, D. Luis A. Míguez Docampo, D. José Manuel 
Soto Virulegio e D. Gumersindo Fernández Méndez, co voto a favor 
do concelleiro do grupo mixto D. Francisco Puch Casal, coa 
abstención dos concelleiros do PSOE, D. José Blanco Puga e D. 
Luis A. Orge Míguez, e co voto en contra da Concelleira do BNG, 
Dê. Cecilia Pérez Orge." 

Pola, Presidencia ábrese o correspondente turno de 
debate. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Mígu z Docampo, por este fálase deste tema como dun asunto 
pend nte do anterior equipo de goberno, indicando que polos 
info es obtidos, deberiase evitar unha reclamación xudicial ó 
Conc llo neste asunto. 

Concedida.a palabra pola Presidencia.ó Concelleiro Sr. 
Pazo Docampo, por este maniféstase que ó mesmo éntralle serias 
duda da actuación do PP neste tema, que sempre defendeu a 
URBA ER nun procedemento moi longo, e coida que non se defenden 
os i tereses do Concello, xa que URBASER sabe o que dí na súa 
plic , xa que coñece o Prego de Condicións que rexiu o concurso 
referente a este asunto, e que o Concello ten que acepta-la 
plica de URBASER tal e como está e que en todo caso, a empresa 
URBASER reclame o que estime procedente, considerando que o 
Concello debe defende-los seus intereses, e non os de URBASER. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Rei Barreiro, por este maniféstase que lle extraña que non 
conste o informe do Sr. Interventor, xa que é máis interesante 
que o do Sr. Secretario, xa que se xogan cartos neste tema, 
insistindo o citado Sr. Concelleiro en que non quere meter ó Sr. 
Interventor nun compromiso, pero lle pide ó mesmo que emita ó 
respecto o informe que anteriormente solicitou, e que, no caso 
de que non se emita o informe interesado, este asunto quede 
sobre a mesa. 

Polo Sr. Interventor interésase da Presidencia que 
Pola mesma se solicite ó Sr. Secretario informe acerca de si a 
ado ión de acordo neste asunto, require maioría absoluta do 
nümzšo legal de membros de Concelleiros. 

Pola Presidencia Solicítase do Sr. Secretario o 
informe solicitado polo Sr. Interventor. 

Polo Sr. Secretario se considera «que ainda. que o 
solicitado non ten que Ver con este asunto da orde do día, polo 
mesmo infórmase que neste punto concreto da orde do día, non se 
Precisa unha maioría cualificada.



Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este sinálase que lle extraña que o que ten 
que dicir algo se cale, e que o voceiro do PP fale en español, 
e que é irregular que o contrato de URBASER atópese sen estar 
asinado, existindo contradicciõn entre os intereses da empresa 
e os do Concello, e remata a súa intervención indicando que si 
a empresa non lle interesara o concurso correspondente a este 
asunto, debeu de renunciar ó mesmo, pero que non é lóxico que se 
defendan os intereses de URBASER. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Rei Barreiro, por este maniféstase que é de sentido común que 
ten que haber un informe do Sr. Interventor neste asunto, e que 
os Sres. Concelleiros do PSOE ían a votar a favor deste asunto, 
pero que van a ter que absterse por esa falta de informe do Sr. 
Interventor, que se ten interesado neste Pleno. 

Non habendo unanimidade de criterios, pola Presidencia 
sométese a votación este asunto. 

Efectuada esta obtïvose o seguinte resultado: Votan a 
favor, os Sres. Concelleiros do PP (9) e os Sres. Concelleiros 
do Grupo Mixto (2); votan en contra os Sres. Concelleiros do BNG 
(3); e abstivéronse os Sres. Concelleiros do PSdeG-PSOE (6). Na 
súa consecuencia resultou aprobada a proposta da Comisión 
Informativa de Facenda, Patrimonio e Persoal, referente ó 
contrato a asinar por este Concello coa empresa URBASER, S.A., 
adxudicataria do concurso correspondente ó arrendamento de 
xestión do servicio público de recollida domiciliaria de 
residuos sólidos urbáns en todo o término municipal de 
Redondela.- 

10.- PROPOSTA REFERIDA A FORMULA-TIPO DE REVISION DE 
PREZOS INDICADA NO PREGO DE CONDICIONS UE REGULA.A CONTRATACION 
DO SERVICIO DE RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANS.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
Informativa de Facenda, Patrimonio e Persoal de data 18 de 
Novembro de 1996, que transcrita dí: 

"Vista a proposta da Alcaldia que di: 
*Visto o establecido na Orde do 10.06.96 pola gue se 

liberalizan os precios dos gasoleos sendo excluídos do sistema 
de precios máximos (BOE do 13.06.96). 

Visto o interesado por "URBASER, S.A.", o_ día 
09.10.96, solicitando a sustitución da fórmula-tipo de reýisiõn 
de precios da contratación, mediante arrendamento, da xestión do
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servicio público de recollida domiciliaria do lixo e <3 seu 
transporte. 

Dada a escasa porcentaxe que representa o custe do 
gasoleo na fórmula-tipo sobre o importe da adxudicación así como 
a problemática derivada da sustitución total da mesma, como 
interesa URBASER, S.A., polo IPC, así como a difícil e sempre 
discutible contificación dos precios dos gasoleos. 

Esta Alcaldía proponlle ó Pleno do Concello a adopción 
do guinte acordo: 

Os custes de gasoleo para automoción non serán obxecto 
visión durante o prazo contractual, pasando o seu índice 
segundo a oferta de URBASER, S.A.") a incrementa-la 

ntaxe non revisable do precio contractual, porcentaxe que 
á do 0'15 indicado no prego ó 0'18.* 

Vista así mesmo a restante documentación unida ó 
iente, os membros da devandita Comisión Informativa, 
is de deliberar, dictaminan FAVORABLEMENTE dita proposta 
otos a favor dos Concelleiros do PP, D. Luis Alberto Míguez 
po, D. José Manuel Soto Virulegio e D. Gumersindo Fernández 
z, e co voto a favor do concelleiro do grupo mixto D. 
isco Puch Casal, coa abstención dos concelleiros do PSOE, 
sé Blanco Puga e-D. Luis A. Orge Míguez, e co voto en 

ra da Concelleira do BNG, Dê. Cecilia Pérez Orge." 

Pola. Presidencia ábrese o correspondente turno de 
intervencións. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este maniféstase que non acepta a proposta de 
URBASER, nin a proposta da Alcaldía, e defende que se manteña o 
preg de condicións. Extráñalle a falta de informe de 
Inte vención, pero dí que segundo lle dixo verbalmente o 
Concello sae beneficiado. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Eäzos Docampo, por este maniféstase que o discurso do PP é 
contradictorio, xa que no anterior asunto non se quería 
perxudicar á empresa e agora con esa fórmula polinómica si se 
pode perxudicar á aludida empresa, e remata a súa intervención 
pedindo que se aplique o Prego de Condicións. 

Non habendo unanimidade de criterios, sométese o 
to a votación. 

Efectuada esta, obtivose o seguinte resultado: Votan 
vor os Sres. Concelleiros do PP (9), os Sres. Concelleiros 
SdeG-PSOE (6), e os Sres. Concelleiros do Grupo Mixto (2). 
n en contra os Sres. Concelleiros do BNG (3). Resultando en



consecuencia aprobada a proposta da Comisión Informativa de 
Facenda, Patrimonio e Persoal, referente á fórmula tipo de 
revisión de prezos indicada no Prego de Condicións que regula a 
contratación do servicio de recollida de residuos sólidos 
urbáns, neste termo municipal.- 

11.- RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE DIVERSOS 
CRÉDITOS.- 

Pola Presidencia dase conta de dictames da Comisión 
Informativa de Facenda e Patrimonio de data 18 de Novembro de 
1996, que divididos en tres grupos, din: 

Grupo Primeiro: 
"Vista a proposta da Alcaldía referente ó 

recoñecemento extraxudicial de facturas da Empresa COVSA, 
correspondentes a gastos de investimento en camiños e vías 
públicas municipais polo importe de 37.477.831.- Pesetas, e dado 
que o Concello de Redondela conta con crédito dispoñible por 
dito importe no estado de gastos de Orzamento prorrogado con 
destino á "Apertura, construcción, pavimentación e reposición de 
camiños en vías públicas". 

Visto así mesmo o informe do Sr. Interventor Municipal 
e as facturas núms. 465/94, 616/94, 617/94, 618/94, 619/94, 
620/94, 621/94, 623/94, 624/94, 694/94, 633/94, 726/94, 736/94, 
037/95, O38/95, 039/95, 040/95, 041/95, O45/95, 046/95, 054/95, 
055/95, 056/95, 072/95, 075/95 e 076/95, os membros da devandita 
Comisión, despois de deliberar dictaminan favorablemente ditas 
facturas cos votos a favor dos concelleiros do PP, D. Luis 
Alberto Míguez Docampo, D. José Manuel Soto Virulegio e IL 
Gumersindo Fernández Méndez e do Concelleiro do Grupo Mixto 
D.Francisco Puch Casal, coa abstención dos Concelleiros do PSOE, 
D. José Blanco Puga e D. Luis Alberto Orge Miguez, e co voto en 
contra da Concelleira do BNG, Dê. Cecilia Pérez Orge." 

"Vista a relación de facturas proposta pola Alcaldía 
que ascende á cantidade de 3.668.433.- Pesetas correspondentes 
a gastos realizados no ano 1996, excepto dúas facturas de anos 
anteriores, e que non poideron ser aboadas por non existir 
crédito no orzamento prorrogado de 1995. 

Visto así mesmo o informe do Sr. Interventor 
Municipal, despois de deliberar, os membros presentes da 
devandita Comisión Informativa dictaminan favorablemente ditas 
facturas cos votos a favor dos Concelleiros do PP, D. Luis A. 
Míguez Docampo, D. José Manuel Soto Virulegio e D. Gumersindo 
Fernández Méndez, e do Concelleiro do Grupo Mixto D. Francisco
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Puch Casal, co voto en contra da Concelleira do BNG., Dê. 
Cecilia Pérez Orge, e coa abstención dos concelleiros do PSOE, 
D. José Blanco Puga e D. Luis A. Orge Miguez." 

Grupo Segundo: 
"Vista a Proposta da Alcaldía referente ó 

reco ecemento extraxudicial de crédito correspondente a unha 
subv nción a Dê. MARIA MOYA CASARES e Dê. FATIMA ALONSO 
VIRU EGIO, polo importe de 200.000.- Pesetas, para realización 
de ctivídades e xestión de programas a través do Plan 
Conc rtado de 1995, gasto que foi engadido na xustificación do 
deva dito Plan Concertado de 1995, pero que por erro 
invo untario non se deixou contabilizado no devandito exercicio 
econ mico, polo que deberá agora imputarse á partida económica 
313. .A.489.00 do estado de gastos do Orzamento do Concello de 
Redo dela para 1996. 

Visto así mesmo o informe do Sr. Interventor Municipal 
e de áis documentación unida ó expediente, despois de deliberar, 
os embros presentes da devandita Comisión Informativa 
dictaminan favorablemente ditas facturas cos votos a favor dos 
Concelleiros do PP, D. Luis A. Míguez Docampo, D. José Manuel 
Soto Virulegio e D. Gumersindo Fernández Méndez, do Concelleiro 
do grupo mixto D. Francisco Puch Casal, e da Concelleira do BNG, 
Dê: Cecilia Pérez Orge, e coa abstención dos concelleiros do 
PSOE D. José Blanco Puga e D. Luis A. Orge Míguez." 

Grupo Terceiro: 
"Vista a proposta da Alcaldía referente ó 

recoñecemento extraxudicial de facturas da empresa URBASER, 
S.A., correspondentes á realización do servicio de recollida de 
Residuos Sólidos Urbáns neste Concello durante os meses de 
agosto, setembro e outubro de 1996 polo importe total de 
15.757.749.- Pesetas (fras. nüms. 99022/96/1, 99022/96/2 e 
99022/96/3), visto así mesmo o informe do Sr. Interventor 
Municipal, despois de deliberar, os membros presentes da 
deva dita Comisión Informativa dictaminan favorablemente ditas 
fact ras cos votos a favor dos Concelleiros do PP, D. Luis A. 
Mig z Docampo, D. José Manuel Soto Virulegio e D. Gumersindo 
Fer 'ndez Méndez e do Concelleiro do grupo mixto D. Francisco 
Puch Casal, coa abstención dos concelleiros do PSOE, D. José 
Blamco Puga e D. Luis A. Orge Míguez, e co voto en contra da 
Concelleira do BNG, Dê. Cecilia Pérez Orge." 

A petición da Sra. Concelleira de Cultura,ypo1o Sr. 
idente retírase da Orde do Día a proposta de reconecemento 
axudicial de créditos referente ó departamento de Cultura.



Pola. Presidencia ábrese o correspondente turno de 
intervencións. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este celébrase a retirada das facturas 
correspondentes a Cultura, sinalando que as facturas indicadas 
constitúan unha ocasión de prevaricar, e que o voceiro do PP 
fala de vontade de diálogo, pero que na realidade non se 
dialoga, incumpríndose sistematicamente os proxectos, ou noutro 
caso o técnico non actúa correctamente. 

Continúa a súa intervención o anterior Sr. Concelleiro 
sinalando que no tema de URBASER nonse trata de recoñecemento de 
créditos, e que segundo o informe do Interventor, nonse pode 
pagar por servicios que URBASER non preste, e que se si fixera 
estima que é ilegal, afirmando que o BNG non asume o resto de 
facturas que non se lle consultaron e que o estilo do PP é pior 
que o do PSOE, manifestando que se deben pagar facturas por orde 
de antiguidade, e que c) PP cunha falta de estilo entra en 
contradicciõns polo que agora fai con respecto ó que criticaba 
cando estaba na oposición. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Rei Barreiro, por este maniféstase que Vai a aproba-las facturas 
de COVSA, pero que o responsable de Facenda coa súa locuacidade 
na prensa dicindo que van a pagar, pode producir alarma social, 
xa que non se van a pagar todas as facturas, e pide que en 
virtude dun consenso se trallan no sucesivo a este pleno as 
restantes facturas para o seu recoñecemento, sinalando que o PP 
o que denunciaba respecto deste asunto cando estaba na 
oposición, agora non o cumpre. 

Continúa a súa intervención o citado Sr. Concelleiro 
indicando que lle parece ben a retirada das facturas de cultura, 
xa que pode existir neste asunto, malversación de fondos, e o 
mesmo pode ocurrir coas facturas de URBASER por pagar facturas 
por servicios que non se fixeron. 

Concedida.a.palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este maniféstase que entra en contradicción 
o Concelleiro de Facenda polo pago a URBASER por servicios que 
non presta Ó demora-la solución deste problema para máis 
adiante. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Miguez Docampo, por este maniféstase que agora interésase o 
recoñecemento extraxudicial de créditos referentes a gastos dos 
que son responsables o actual equipo de goberno, pero que o 
recoñecemento dos créditos restantes, farase no sucesivo.
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_Concedida.a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Rei arreiro, por este maniféstase que a responsabilidade deste 
acor o incumbe a tódolos Concelleiros que van a vota-lo mesmo 
non Ó o Concelleiro de Facenda, e que a situación económica do 
Conc llo de Redondela é mellor que a de outros Concellos que 
disp ñen de axudas institucionais. Remata a súa intervención o 
cita o Sr. Concelleiro dicindo que non quere falar de 
favo itismo, pero pide que se tome en conta a antiguidade das 
fact ras e a situación das empresas, e dí que se están pagando 
ãerä ClOS que non se fixeron, o que supón. malversación de 
on s. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Mígu z Docampo, por este compártese o criterio manifestado polo 
Conc lleiro Sr. Rei Barreiro, respecto ó consenso solicitado por 
este neste asunto. 

Auséntase do Salón de Sesións, o Concelleiro D. MANUEL 
[RO COSTAS. 

Non habendo unanimidade de criterios, pola Presidencia 
tese a votación este asunto, votación que a petición do 
iro do PSdeG-PSOE., o Sr. Alcalde ordena que se faga en tres 
as diferenciados, obténdose o seguinte resultado: 

Grupo Primeiro: 
Votan en contra os Sres. Concelleiros do B.N.G., (3); 

votan a favor, do recoñecemento extraxudicial dos créditos 
correspondentes a este grupo, os Sres. Concelleiros do PP (8), 
os Sres. Concelleiros do Grupo Mixto (2), e os Sres. 
Concelleiros do PSdeG-PSOE (6). Na súa consecuencia resultou 
aprobada o recoñecemento extraxudicial dos créditos integrados 
neste grupo, por importe de 37.477.831.- Pesetas, a favor da 
empresa COVSA, e por importe de 3.668.433.- Pesetas, por 
diveksas facturas. 

Grupo Segundo: 
Apróbase co voto favorable de tódolos Sres. 

elleiros do PP, Grupo Mixto, B.N.G., e PSdeG-PSOE, o 
ñecemento extraxudicial de crédito correspondente á 
ención de 200.000.- Pesetas, a favor de Dê. Fátima Alonso 
legio, e de Dê. Cristina González Piñeiro, para promoción de 
vidades e xestión de programas a través do Plan Concertado.



Grupo Terceiro: 
Votan en contra os Sres. Concelleiros do B.N.G. (3) e 

do PSdeG.PSOE (6); Votan a favor do recoñecemento extraxudicial 
de créditos correspondentes a este grupo, os Sres. Concelleiros 
do PP (8), e Grupo Mixto (2). Na súa consecuencia resultou 
aprobado o recoñecemento extraxudicial de créditos integrados 
neste grupo, por un importe de 15.757.749.- Pesetas, a favor de 
URBASER, S.A.- 

12.- APROBACION. NO snu CASO. ORDENANZA FISCAL 
REGULADORA DA TAXA POR INMoaILIzAcIon ou RECOLLIDA DE VEHICULOS 
DA VIA PUBLICA E DEPÓSITO DOS MESMOS.- 

Pola presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
Informativa de Facenda, Patrimonio e Persoal de data 18 de 
Novembro de 1996, que transcrita dí: 

"Vista a proposta da Alcaldía propoñendo ó Concello 
Pleno a aprobación provisoria da Ordenanza Fiscal reguladora da 
taxa por inmovilización ou recollida de vehículos na vía pública 
e depósito dos mesmos, estipulando, no seu artigo 59, unha cota 
tributaria fixa dependendo do tipo de Vehículo e, no seu caso, 
da tonelaxe do mesmo e para o depósito o tempo de estancia no 
aparcadoiro subterráneo do Paseo da Xunqueira ou lugar de 
depósito alternativo dentro do término municipal, de acordo coas 
tarifas que se estipulan no texto da ordenanza. 

Despois de delibera-los membros da devandita Comisión 
Informativa proceden á votación, dictaminando FAVORABLEMENTE 
dito texto da Ordenanza fiscal, cos votos a favor dos 
concelleiros do PP., D. Luis A. Miguez Docampo, D. José Manuel 
Soto Virulegio e D. Gumersindo Fernández Méndez, do Concelleiro 
do grupo mixto D. Francisco Puch Casal e da Concelleira do BNG 
Dê. Cecilia Pérez Orge, e coa abstención dos concelleiros do 
PSOE, D. José Blanco Puga e D. Luis A. Orge Míguez.". 

Pola Presidencia ábrese <3 correspondente turno de 
debate, non producíndose ningunha intervención. 

O Concello Pleno, por unanimidade dos Sres. 
Concelleiros/a asistentes, prestoulle a súa aprobación á 
Proposta da Comisión Informativa de Facenda, Patrimonio e 
Persoal, transcrita, e na súa consecuencia resultou aprobada 
inicialmente a Ordenanza Fiscal Reguladora da Taxa por 
Inmobilización ou Recollida de Vehículos da Via Pública e 
Depósito do mesmos.-
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XUSTIFICACION DE VOTO.- 

_ 
Pola Sra. Concelleira do BNG, Dê. CECILIA PEREZ ORGE, 

se manifesta que prestóuselle aprobación á presente Ordenanza, 
a pesar de que o BNG está en contra da privatización do 
servicio.- 

13.- PROPOSTA DA ALCALDIA REFERIDA ó PRÉSTAMO ó LONGO 
PRAZ 1 96.- 

. 
Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 

Informativa de Facenda, Patrimonio e Persoal, de data 18 de 
Novembro de 1996, que transcrita dí: 

"Vista a proposta da Alcaldia referente á tramitación 
dun expediente de préstamo a longo prazo 1/96 polo importe de 
22.691.962.- Pesetas para facer frente ó financiamento das 
aportacións municipais ós seguintes investimentos: 

- Solar centro e formación ocupacional 
-escola de aprendizaxe por Ptas .... 6.500.000.- 

Diferencia cambio pavimentación na - 
rúa Pai Crespo de Redondela por Ptas 2.656.994.- 

Pavimentación rúa Trasmañó a Cabeiro 
incluída no POS/96, por Ptas . . . . . .. 5.934.968.- 

Bancadas telescópicas e acondiciona- 
mento do Pavillón de Chapela, Ptas.. 7.600.000.- 

Visto así mesmo o informe do Sr. Interventor do 
Concello de Redondela, despois de delibera-los membros presentes 
da devandita Comisión Informativa, dictaminan FAVORABLEMENTE 
dita proposta, cos votos a favor dos Concelleiros do PP, D. Luis 
A. Míguez Docampo, D. José Manuel Soto Virulegio, D. Gumersindo 
Fer:Endez Méndez, e do Concelleiro do Grupo Mixto, D. Francisco 
Puch Casal; coa abstención dos Concelleiros do PSOE, D. José 
Bla o Puga e D. Luis A. Orge Miguez, e co voto en contra da 
Concelleira do BNG, Dê. Cecilia Pérez Orge.". 

Aberto o 'turno de intervencións, pola Presidencia 
Concédeselle o uso da palabra ó Concelleiro Sr. Pazos Docampo, 
por este maniféstase que votará en contra deste asunto, e mostra 
a súa extrañeza polo cambio de opinión do PP neste tema, 
nembargantes agradece o cambio de postura do PP, pois a 
operación e ventaxosa.



Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Rei Barreiro, por este maniféstase que o PSdeG-PSOE, votará a 
favor deste asunto, e agradece ó PP o cambio de opinión neste 
tema, e que, en consecuencia lle de a razón ó anterior equipo de 
goberno. 

Concedida a palabra pola presidencia ó Concelleiro Sr. 
Míguez Docampo, por este sinálase que rectificar é de sabios, e 
que anteriormente o PP descoñecía o tema, xa que existía 
malamente un plano, e que despois da limpeza do terreo, e de 
levantar un plano topográfico, comprobouse que o terreo citado 
podería ser útil ó Concello, aínda que o destino final non sería 
o mesmo que o previsto polo Equipo de Goberno. 

Non habendo unanimidade de criterios, pola Presidencia 
sométese a votación este asunto. 

Efectuada esta, obtívose o seguinte resultado: Votan 
a favor da Proposta da Comisión Informativa de Facenda, 
Patrimonio e Persoal, os Sres. Concelleiros do PP (8), os Sres. 
Concelleiros do PSdeG-PSOE (6), e os Sres. Concelleiros do Grupo 
Mixto (2), votando en contra os Sres. Concelleiros do BNG (3), 
na súa consecuencia quedou aprobada a Proposta da Comisión antes 
transcrita, referida ó préstamo ó longo prazo 1/96.- 

14.- DAR CONTA DOS EXPEDIENTES DE MODIFICACION DE 
CRÉDITO NUMEROS 17, 18 E 19/96.- 

Pola Presidencia dase conta dos seguintes Expedientes 
de Modificación de'Crédito: 

- N9 17/96, aprobado por Resolución da Alcaldía de 
data 3/10/96, mediante xeración de crédito por importe de 
550.000.- Pesetas. 

- N9 18/96, aprobado por Resolución da Alcaldía de 
data 29 de Outubro de 1996, mediante xeración de credito, por 
importe de 23.188.309.- Pesetas. 

- N9 19/96, aprobado por Resolución da Alcaldía de 
data 6 de Novembro de 1996, mediante xeración de crédito, por 
importe de 250.000.- pesetas. 

Pola Presidencia ábrese o turno de debate, non 
producíndose intervención algunha. 

A Corporación, quedou ENTERADA.-
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Auséntase .da sesión, o Concelleiro D. XAIME REI 
BARRÉIRO. 

15.- RATIFICACION DA RESOLUCION DA ALCALDIA DE DATA 
¿zugjss DE ACEPTACIÓN CONDICIÓNS E PRESCRICIÓNS OUTORGAMENTO 
cone SION POR PARTE DIRECCION XERAL DE COSTAS DE 160 M2. DE 
TE o PARA consrnuccron DUNHA PONTE SOBRE o RIO ALvEDosA.- 

. 
Pola Presidencia dase conta de proposta da Comisión 

Informativa de Facenda, Patrimonio e Persoal de data 3 de 
Outubro de 1996, que di: 

"Vista a Resolución do Sr. Alcalde de data 23 de 
Agosto de 1996, referente á aceptación das condicións e 
prescricións que por parte da Dirección Xeral de Costas 
(Ministerio de Medio Ambente) se estipulan para o outorgamento 
da concesión de 160 M2. de terreos de dominio público marítimo- 
terrestre para a construcción das obras do proxecto de "Ponte 
sobna o Río Alvedosa", os membros da devandita Comisión de 
Facenda, Patrimonio e Persoal, por unanimidade deciden aprobar 
dita Resolución e dar conta ó Pleno do Concello para a súa 
aprobación definitiva." 

Pola. Presidencia ábrese c) correspondente turno de 
te, non producíndose intervención algunha. 

O Concello Pleno, por unanimidade dos Sres. 
elleiros/as asistentes, prestoulle a súa aprobación á 
asta transcrita.- 

16.- RATIFICACION, N0 SEU CASO, RESOLUCION ALCALDIA DO 
D/96, SOBRE SOLICITUDE CONTENEDORES Ó AMPARO DA ORDE DO 
/96 DA CONSELLERIA DE POLITICA TERRITORIAL. OBRAS PUBLICAS 
VENDA.- 
Polo Sr. Alcalde-Presidente, dáse conta de expediente 

tivo a este asunto, onde constan entre outros os seguintes 
entos: Proposta do Presidente da Comisión Informativa de 
e Medio Ambente, dictaminada pola citada Comisión, así 

Resolución da Alcaldía de data 24 de outubro de 1996 que 

"Vista a Orde do 18 de setembro de 1996 da Consellería de 
tica Territorial, Obras Públicas e Vivenda, pola que se 
la a colaboración coas entidades locais en materia de



xestión de residuos sólidos urbáns, publicada no DOGA n9 189 de 
data 26 de setembro do ano que andamos. 

Examinada a Proposta da Comisión Informativa de Saúde e 
Medio Ambente, esta Alcaldía ven en RESOLVER: 

PRIMEIRO.- Para proceder á xestión selectiva dos residuos 
sólidos urbáns e posterior reciclaxe, se solicita ó amparo da 
devandito orde, aceptando integramente os termos e prescricións 
expresados na mesma: 

37 contenedores de papel e cartón 
37 contenedores de vidro 
37 contenedores de plásticos 
37 contenedores de pilas 
37 contenedores de metais 

SEGUNDO.- Facultar õ.Alcalde-Presidente, no suposto caso de 
resolución favorable, para a aceptación da axuda e sinatura do 
convenio de cesión nas condicións que sexan establecidas pola 
Consellería. 

TERCEIRO.- Que a presente Resolución se ratifique polo 
Concello Pleno na primeira sesión que celebre celebre.". 

Pola Presidencia sometese a votación a presente Resolución 
da Alcaldía. 

Efectuada ésta, obtivose o seguinte resultado: 
Votan a favor os Sres. Concelleiros do PP (8), o Sr. 

Concelleiro do Grupo Mixto (1), os Sres. Concelleiros do PSG- 
PSOE (6) e os Sres. Concelleiros do BNG (3); abstívose _o 
Concelleiro do Grupo Mixto Sr. Alonso Lemos. Na súa consecuencia 
co voto favorable da maioría absoluta dos Concelleiros, 
ratificouse a citada Resolución da Alcaldía.- 

17.- RATIFICACION, NO SEU CASO, RESOLUCION ALCALDIA.DO 
17/10/9fi¿ SOBRE FESTAS LOCAIS PARA 1997.- 

Pola Presidencia dase conta de Resolución da Alcaldía 
de data 17 de Outubro de 1996, que transcrita di: 

"Vista a Proposta da Comisión Informativa de Interior 
de data 16 de Outubro pasado, que dí: 

"Visto o escrito da Consellería de Xustiza, Interior 
e Relacións Laborais, no que comunica. os días inhábiles a 
efectos laborais para o ano 1997 na Comunidade Autónoma Galega, 
e se solicita se faga. a correspondente proposta de festas
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locais, de conformidade co disposto no Art. 37.2 do R.D. 
LeXlSl?t1V0 1/95, do.24 de Marzo, a Comisión, por unanimidade 
dos asistentes, estimou oportuno propoñer á Corporación, adopte 
acordo de fixar como Festas Locais para 1997, as seguintes: 

Día 7 de Abril: FESTIVIDADE DO CRISTO. 
Día 29 de Maio: XOVES DA COCA. 

A vista do que, esta Alcaldía ven en 
RESOLVER 

ggiggggg.- Aprobar, nos seus propios términos, 
Proposta da Comisión de Interior transcrita.

z SEGUNDO.- Esta Resolución será sometida o Pleno do 
Concello para a súa ratificación." 

Pola Presidencia ábrese <3 correspondente turno de 
te. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
3 Docampo, por este-se sinala que está a favor da proposta, 
que este asunto é da competencia do Pleno, polo que non 
tramitase por Resolución da Alcaldía. 

O Concello Pleno, por unanimidade dos Sres. 
elleiros/as asistentes, ratificou a Resolución da Alcaldía 
s transcrita.- 

18.- ANTEPROXECTO MAPA COMARCAL DE GALICIA.- 

Polo Sr. Alcalde se fai a Proposta de que Redondela 
cabeceira de comarca, proposta que xa foi plantexada ós 

ldes dos Concellos limítrofes, e que agora somete á 
ideración do Pleno para a adopción do acordo respectivo, si 
stimase a mesma, así como a remisión do acordo dentro do 
o previsto á Consellería da Presidencia da Xunta de Galicia. 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión 
rmativa de Interior de data 19 de Novembro de 1996, que 
scrita dí:



"Examinado o escrito remitido pola Dirección do 
Gabinete de Planificación e Desenvolvemento Territorial da Xunta 
de Galicia, relativa ó proxecto de comarcalización de Galicia, 
co obxecto que no prazo indicado na orde da Consellería da 
Presidencia e Administración Pública se fagan chega-las 
alegacións que se consideren oportunas. 

No devandito proxecto da Xunta sobre comarcalización, 
inclúe a Redondela, e a súa area de influencia, no ámbitro da 
comarca de Vigo. 

De seguido ábrese o correspondente turno de debate no 
que o Concelleiro Sr. Tornero López, manifesta que Vigo ten que 
ser a grande área metropolitana con varias cabeceiras de 
comarca, sendo Redondela unha delas, e remata solicitando que 
Redondela sexa caceceira de comarca xunto cos Concellos de Pazos 
de Borbén, Soutomaior e Fornelos de Montes, para nos é mellor, 
caso contrario, tódolos servicios administrativos e sedes 
quedarán en Vigo. 

O Concelleiro Sr. Grande Grande rexeita o proceso de 
comarcalización tal como se plantexa, xa que non se contempla a 
comarca con personalidade xurídica, reivindica que Redondela 
sexa cabeceira de comarca e que o seu Grupo presentará 
alegacións no Pleno do Concello. 

O Sr. Presidente da Comisión indica que por lóxica 
Redondela ten que ser cabeceira de comarca, pero hai que contar 
cos apoios dos Concellos limítrofes, cousa pouco probable, logo 
das conversas do Alcalde cos seus respectivos, éstes solicitan 
que se lle presente un plan de infraestructuras, para tomar unha 
decisión, polo que é preciso espera-la decisión deles para facer 
unha reivindicación conxunta. 

No caso que non fose así e segundo entrevista entre o 
Alcalde e Conselleiro, Redondela non podería ningún servicio 
administrativo, todo o contrario se potenciaría no sentido de 
dota-los servicios e infraestructuras que fosen precisas, sendo 
economicamente moito mellor estar integrado na comarca de Vigo." 

Pola Presidencia ábrese cn correspondente turno de 
debate. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Pazos Docampo, por este considérase que a proposta da Alcaldia 
é moi pobre, e que por outro lado no Mapa non se contempla.
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Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Alon 0 Lemos, por este maniféstase que a actitude do equipo de 

no é loxica, de forma que Redondela sexa cabeceira de 
ca. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Docampo, por este sinálase que o BNG presentou unha Moción 
ente a este asunto, e que o tema da comarcalización aparece 
do, pois debía ser un asunto propio do Parlamento de 
ia e non da Xunta, que diseña un Mapa de comarcalización, 
onde non existe tal comarcalización ó non recoñecerse a 
ca como ente con personalidade xurídica propia, sendo a 
_ 
unha simple entelequia, e o Mapa a consecuencia da 

ica caziquil e de aumento do aparato administrativo. 

Continúa a súa intervención o anterior Sr. 
lleiro, sinalando que non se contempla o asunto das 
eiras de comarca, e que o que se debe tratar é si o 
demento é o correcto, e remata a súa intervención dicindo 
e rexeita-o proceso de comarcalización que está a levar a 
a Xunta de Galicia, por non contempla-la comarca como unha 
ade con personalidade xurídica e con capacidade para 
izar social e economicamente o país, tal e como indica o 

Estatuto de Autonomía de Galicia, debendo solicitar que a 
aprobación do Mapa Comarcal se realice tras consultar ós 
Concellos e mediante unha Lei do Parlamento Galego, e non por un 
simple decreto do Consello da Xunta, e que, ademáis da 
definición das comarcas, se debe solicitar que o Mapa Comarcal 
recolla os mecanismos normativos para que un Concello poida 
diciiir, transcurrido un tempo, a posibilidade de abandonar unha 
comarca e incorporarse a outro limítrofe. 

Concedida.a palabra polo Sr. Alcalde ó Concelleiro Sr. 
Tornero López, por este maniféstase que está de acordo co 
exposto polo Concelleiro Sr. Pazos Docampo, pero que non 
comparte co mesmo a opinión da desaparición das Deputacións 
Provinciais. Remata a súa intervención dicindo que na Comisión 
de Iuterior, só houbo unha manifestación que foi a que figura no 
dictame, e que o PP non levou á citada Comisión ningunha 
proposta ó respecto. 

Concedida a palabra polo Sr. Alcalde ó Concelleiro Sr. 
Rodriguez Vilarchán, por este maniféstase que o PP non leva 
proposta, aínda que si levou o Sr. Grande Grande e o PSOE, pero 
que o PP defende a cabeceira de Comarca. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Sr. Alonso 
Lemos, por este indícase que o Sr. Pazos Docampo ten unha Moción 
que non sirve de nada, que o B.N.G. son sectarios e paranoicos 
e non se lles pode pedir nada.



O Sr. Rei Barreiro pide ó Sr. Alcalde que retire o Sr. 
Alonso Lemos as verbas pronunciadas neste Pleno. 

Polo Sr. Alcalde indícase que o Sr. Pazos Docampo 
tenlle chamado paranoico, e que é unha simple verba non 
considerandonecesario a Presidencia pedirlle ó Sr. Alonso Lemos 
que retire a palabra. 

Concedida a palabra.pola Presidencia ó Concelleiro Sr. 
Alonso Lemos, por este maniféstase que Redondela debe 
confirmarse dentro dunha entidade metropolitana. 

Concedida a palabra ó Concelleiro Sr. Pazos Docampo, 
por este maniféstase que Vilarchán non sabe do tema, e que non 
se pode falar do que non se coñece, non sabendo de que vai a 
Moción do BNG. Remata a súa intervención o Concelleiro Sr. Pazos 
Docampo, pedindo que se Vote a súa Moción e considera que a 
proposta da Alcaldía non é razonada, e non pode convencer ós 
Concellos limítrofes, cando non hai obxectivos a conseguir, e 
nesa consecuencia ós demáis Concellos tanto lle importaría que 
fora cabeceira de comarca Redondela como Vigo. 

Concedida a palabra ó Concelleiro Sr. Tornero López, 
por este reiterase a súa proposta de considerar Redondela como 
cabeceira de comarca dunha área metropolitana cos Concellos 
limítrofes a este Concello, pero dacordo coa proposta do BNG, é 
decir cabeceira de comarca para prestación de servicios e con 
personalidade xurídica propia. 

Concedida a palabra pola Presidencia ó Sr. Concelleiro 
Rodríguez Vilarchán sinalase que non lle interesa o que dí o 
Concelleiro Sr. Pazos Docampo porque non fala de propia voz e 
conclue decindo que o Alcalde dixo que se estaba en negociacións 
con outros Concellos para que Redondela fora cabeceira de 
comarca, pero como esas negociacións todavía non cristalizaron 
e ante a finalización do prazo é polo que se trae a este Pleno 
para que se adopte acordo pedindo que Redondela sexa considerada 
como cabeceira de comarca. 

De orde do Sr. Presidente e a petición do Concelleiro 
Sr. Tornero López de que se adopte acordo neste Pleno en 
relación con dictame que referente a este asunto figura no 
expediente, polo Sr. Secretario dáse lectura o citado documento. 

Polo Sr. Presidente se considera que tal documento non 
é un dictame xa que non recolle ningunha proposta de acordo e 
solicita que se adopte acordo en relación coa proposta formulada 
pola Alcaldía neste asunto. 

De orde da Presidencia polo Sr. Secretario se informa 
a esta Corporación que o documento que no expediente figura como
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e da Comisión Informativa de Interior non contén dictame 
oposta algunha.para adopción de acordo por este Cocello 
no referido asunto, polo que, non estando dictaminado o 

to deste punto da orde do día procedería que polo Pleno se icase a súa inclusión na Orde do Día, de conformidade co 
sto no artígo 32.3 do Regulamento de Organización e 
onamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais. 

_ 
Non habendo unanimidade de criterios neste asunto polo 

residente retírase o mesmo da Orde do día da presente 
n.- 

19.- PROPOSTA DE MODIFICACION ARTIGOS DO REGULAMENTO 
R DO ORGANO SECTORIAL CONSELLO ESCOLAR MUNICIPAL. ORGANO 

RIAL CONSULTIVO EN MATERIA DE ENSINANZAS.- 

Pola Presidencia retírase o presente asunto da Orde do 
a petición do Presidente da Comisión Informativa de Ensino, 
ue o contido do dictame no coincide co reflexado na 

Comi iõn.- 

ZO.- APROBACION. NO SEU CASO. BASES PARA A 
CONT TACION POR CONCURSO DE PERSOAL EN RÉXIME LABORAL TEMPORAL 
E A TEMPO PARCIAL DO PROFESORADO PERTENCENTE ÓS CURSOS DE 
FORMACION OCUPACIONAL DO FONDO SOCIAL EUROPEO.- 

Pola Presidencia dase conta de Proposta da Comisión de 
Benestar Social, Muller e Xuventude de data 18 de Novembro de 
1996, que dí: 

"Vistas as Bases presentadas para a contratación por 
concurso de persoal en réxime laboral temporal e a tempo parcial 
do profesorado pertencente ós cursos de Formación ocupacional do 
Fondo Social Europeo. 

Os/as Sres./as membros presentes da Comisión, 
bstención do PsdeG-PSOE e BNG, 

dictaminaron favorablemente ditas Bases." 

Vista a enmenda formulada pola Concelleira D. 
Francisca Canal Gómez, que dí: 

"Os cursos de Tapiceiro de Mobles e Maquinista de 
Confección Industrial, vense sometidos a unha modificación do 
horario, data de inicio e remates debido á obrigación de ter que 
estar rematados ditos cursos antes do 31 de Xaneiro de 1997. 

Polo cal a data do mesmo sería:



Comenzo: 2 de Decembro de 1996. 
Remate: 30 de Xaneiro de 1997." 

Pola. Presidencia. abrese o correspondente turno de 
debate. 

Concedida a palabra pola Presidencia a Concelleira 
Sra. Pérez Orge, por ésta manifestase que o procedimento foi 
irregular xa que con anterioridade da aprobación das Bases xa 
aparecera un anuncio nun periodico respecto ás solicitudes de 
monitores, así como do alumnado dos mesmos, así como falta tamén 
un informe de Intervención ó respecto. Na súa consecuencia 
manifesta que votara en contra deste asunto. 

Concedida a palabra pola Presidencia o Concelleiro Sr. 
Rei Barreiro por éste manifestase que éste é un asunto viciado 
na súa forma de que polo que respecta ó seu contido falará mais 
adiante. 

Concedida pola Presidencia a palabra á Concelleira 
Sra. Canal Gómez por esta sinalase que este asunto tratouse 
urxentemente por precisar xustificar a subvención e porque se 
tiña que terminar o curso antes do 31 de xaneiro. 

Continúa a súa intervención a citada Sra. concelleira 
dicindo que non houbo irregularidades na admisión de solicitudes 
e que xa se tiña explicado isto na respectiva comisión 
informativa. 

Pola Presidencia sometese a votación a enmenda a este 
asunto formulada pola Concelleira Sra. Canal Gómez. 

Efectuada a Votación votan a favor da mesma os Sres. 
Concelleiros do PP (8) e os Sres. Concelleiros do Grupo Mixto 
(1). Votan en contra os Sres. Concelleiros do BNG (3) e os Sres. 
Concelleiros do PSG-PSOE (6). Ante a igualdade de votos repítese 
a votación, que obtívo o seguinte resultado votan a favor da 
mesma os Sres. Concelleiros do PP (8) e os Sres. Concelleiros do 
Grupo Mixto (1). Votan en contra os Sres. Concelleiros do BNG 
(3) e os Sres. Concelleiros do PSG-PSOE (6). Ó non acadarse 
maioria de votos decido o Alcalde co seu voto de calidade a 
favor da enmienda, que resultou aprobada. 

21.- APROBACION DEFINITIVA REGULAMENTO REGULADOR DO 
ORGANO SECTORIAL: CONSELLO DE SERVICIOS SOCIAIS E 
DESENVOLVEMENTO COMUNITARIO DO CONCELLO DE REDONDELA.-
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Polo Sr. Presidente dáse conta neste Concello Pleno de 

iente relativo a Regulamento Regulador do Organo Sectorial: 
llo de Servicios Sociais e Desenvolvemento Comunitario do 
llo_ de Redondela, onde figura certificación do Sr. 
tario acreditativa de que non houbo reclamacións durante o 
do de exposición ó público do citado regulamento aprobado sionalmente por este Concello Pleno de data 3 de xullo do 
ue andamos, polo que procede si o Pleno o estima convinte 
obación definitiva do citado Regulamento. 

Este Concello Pleno por unanimidade dos Concelleiros 
entes á sesión de hoxe, acorda a aprobación definitiva do 
amento Regulador do Organo Sectorial: Consello de Servicios 
is e Desenvolvemento Comunitario do Concello de Redondela.- 

22.- APROBACION DEFINTIVA REGULAMENTO REGULADOR DO 
OR O SECTORIAL: CONSELLO MUNICIPAL DA MULLER DO CONCELLO DE 
REDO ELA 

Polo Sr. Presidente dáse conta neste Concello Pleno de 
expediente relativo a Regulamento REgulador do Organo Sectorial: 
Consello Municipal da muller do Concello de Redondela, onde 
figura certificación do Sr. Secretario acreditativa de que non 
houbo reclamacións durante o período de exposición ó público do 
citaio regulamento aprobado provisionalmente por este Concello 
Plena de data 3 de xullo do ano que andamos, polo que procede si 
O Pleno o estima convinte a aprobación definitiva do citado 
Regulamento. 

Este Concello Pleno por unanimidade dos Concelleiros 
asistentes á sesión de hoxe, acorda a aprobación definitiva do 
Regulamento Regulador do Organo Sectorial: Consello Municipal da 
Muller do Concello de Redondela.- 

23.-APROBACION DEFINITIVA DO REGULAMENTO REGULADOR DO 
ORGÉEO SECTORIAL: CONSELLO MUNICIPAL DA XUVENTUDE DO CONCELLO 

DE 
RE DELA 

Polo Sr. Presidente dáse conta neste Concello Pleno de 
iente relativo a Regulamento Regulador do Organo Sectorial: 

Con llo Municipal da Xuventude do Concello de Redondela, onde 
fig ra certificación do Sr. Secretario acreditativa de que non 
hou reclamacións durante o período de exposición ó público do 
cít do regulamento aprobado provisionalmente por este Concello 
Ple o de data 3 de xullo do ano que andamos, polo que procede si 
O P eno o estima convinte a aprobación definitiva do citado 
Reg lamento. 

exp 
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Este Concello Pleno por unanimidade dos Concelleiros 
asistentes á sesión de hoxe, acorda a aprobación definitiva do 
Regulamento Regulador do Organo Sectorial: Consello Municipal da 
Xuventude do Concello de Redondela.- 

24.- ROGOS E PREGUNTAS.- 
Preguntas do Grupo Municipal do B.N.G. de Redondela 

para o Pleno Ordinario do mes de novembro de 1996. 
1.- Após aprobación por unanimidade, en Setembro do 95, dunha 
moción do B.N.G. relativa á creación dun Rexistro do Parque 
Móvil Municipal, e após a elaboración por parte dos técnicos do 
Concello, de modelo de impreso, o B.N.G. interesa-se en saber: 
¿Cándo pensa o Goberno dar cumprimento ó acordo Plenario 
relativo a este asunto?. 
2.- Tendo en conta que hai un par de semanas se desprendeu do 
viaduto vello do tren unha peza de ferro duns dous quilos, que 
o deterioro é cada Vez maior nesta estructura metálica, que pode 
haber perigo para os viandantes, etc.. O B.N.G. desexaría saber: 
¿Se o Goberno Municipal fixo ou pensa facer algo sobre a 
cuestión? ¿Reivindicou ante os organismos competentes medidas 
para a recuperación e conservación da ponte?. 

Polo Sr. Alcalde se indica que se fixeron as cuestións 
oportunas e que a Xunta confirma a reversión da ponte o 
Concello. 
3.- Este Goberno tripartito pensa constituir algún día o 
Patronato do Centro Deportivo Municipal?.¿Fará o mesmo que o 
P.S.O.E. no último ano de goberno?. 

O Alcalde indica que se constituirá próximamente no 
ano 1997. 
4.- ¿Cándo pensa o Goberno actual por en lingua galega os 
Estatutos do Centro Deportivo Municipal?. 

O Alcalde indica que se fará o antes posible. 
5.- Para cando será a revisión de vaus de entrada e saída de 
vehículos? ¿O ano que ven?. 

0 Alcalde sinala que se revisará proximamente. 
6.- ¿Qué medidas tomaron os responsables do Goberno no referente 
ó tráfico, aparcamento nas paradas de autobuses e noutros 
lugares prohibidos, tanto en Redondela como en Chapela?.
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Que non dúbida da eficacia dos Axentes da Autoridade 
e pensa que se está a mellorar neste aspecto. 

Cándo se rematará a Piscina Municipal? ¿Para as elección do 

Polo Alcalde, se indica que cando se rematen as obras. 

¿Cándo van poder utilizar os veciños do noso Concello so 
Xinásio? ¿Para porse en forma nas eleccións do 97? 

Que fai oito días, a Sociedade Atlética limpou o 
Ximn sio de Redondela e o mesmo está en uso como o de Chapela. 

9.- O B.N.G. presentou escrito no Concello o 14-10-96 
soli itando a reunión da Comisión de Seguimento, que non se 
conv ca desde que o Goberno do Concello mudou en Agosto. 
¿Pod mos saber cando a convocarán?. ¿A non convocatoria é un 
método do PP-Lemos-Puch de participación veciñal?. 

Pola Presidencia contéstaselle que se porá en 
funcLonamento aproximadamente a principios de Xaneiro. 

10.- O Grupo Municipal do BNG solicitou resposta do Sr. Alcalde 
sobra a situación do Depositario do Concello. Non recibimos 
resposta polo que reiteramos: ¿Abriuselle algún expediente?. 
¿Fixase algunha actuación sobre o asunto?¿Cal é hoxe a situación 
desta cuestión?. 

O Alcalde dí que se trata dun asunto delicado. 

No Orzamento do 96 figuran 60 millóns de pesetas a ingresar 
multas de Urbanismo. ¿Qué se liquidou por tal concepto? 
to se leva ingresado a un mes de rematar o ano?. 

Contestalle o Portavoz Sr. Míguez Docampo que en 
esta ás dúas preguntas que nada. 

12.- O BNG desexa saber se por parte do Concello se solicitaron 
as axudas para os servicios de Normalización lingüistica saidas 
na Orde do 1-10-96 por parte da Conselleria de Xustiza, Interior 
e Relacións laborais. 

Pola Presidencia respóstaselle que xa se 
citadas.



Preguntas que formula ó Sr. Alcalde o voceiro do Grupo 
Socialista, Xaime Rei Barreiro, a tenor do artigo 36 do R.O.C. 
para o Pleno do 26 de novembro. 

19).- O ROC no artígo 13 dí: O Pleno celebrará sesión 
ordinaria cada mes, no día da semana que aquel acorde, non 
obstante, o Presidente por propia iniciativa escoitando ós 
grupos políticos ou a instancia dos portavoces, poderá, por 
causa xustificada, convocalo para o día distinto ó fixado, así 
como convocar outros ordinarios en dito período. 

¿Cál é a causa ou causas que levaron a esa Presidencia 
a non convocalos ata o día de hoxe?. 

O Alcalde dí que estiveron moi atareados e que non se 
poido convocar. 

29).- O mesmo Regulamento no artígo 14 dí: O Pleno 
celebrará sesión extraordinaria cando así o dispoña o Presidente 
ou o solicite a cuarta parte, polo menos, do número legal de 
membros da Corporación. A sesión extraordinaria haberá de 
convocarse dentro dos 4 días seguintes a súa petición e 
celebrarse antes dun mes. 

¿Cal é a causa ou causas que levaron a esa Presidencia 
a denegar a petición de pleno extraordinario sobre o P.X.O.U. 
formulada polo non Grupo, cando cumplían tódolos requisitos 
legais?. 

O Alcalde xa se explicou nunha carta. 
39).- Dada a importancia que para o conxunto de 

poboación de Redndela, posto que significa diseñar unha cidade 
para moitos anos, ten a aparobación do P.X.O.U.. 

¿Ten a Presidencia vontade política de consensualo o 
máis ampliamente posible?. 

Esta pregunta se retirou polo PSdeG-PSOE. 
49).- ¿Cándo cree que terá lugar a aprobación do 

citado Plan?. 
Esta pregunta se retirou polo PSdeG-PSOE. 
59).- ¿Cómo están as xestións encamiñadas á 

conservación do viaducto de Madrid?. 
Que o Concello fixo as xestións pertinentes para 

recuperalo pola Xunta e logo se recuperaría polo Concello.
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Preguntas presentadas por polo Concelleiro José Blanco 
Puga Ó Alcalde a tenor do artigo 36 do ROC. para que sexan 
respostadas no próximo Pleno do día 26/11/96. 

A non utilización por atoparse pechado do patio do 
Colexio de Cedeira fai que en datas concretas sexa un problema 
o acceso a iglexia e o Circulo Cultural de Cedeira, datas como 
o 19 Novembro, etc. 

Que llo faga o Colexio xa que o Concello non ten 
competencia. 

¿Por que entón se abriu o acceso a este patio para que 
aparcaran os coches dos invitados a boda dun militante do PP?. 
¿Quem autorizou esto? 

Que non se tivo a amabilidade de decirlle o anterior 
Concelleiro ó Concelleiro que fala (Sr. Fernández Méndez) de 
cómo quedaba o Pavillón de Chapela e que lle extraña que en 17 
anos non resolvera ese problema. 

Polas declaracións feitas polo Concellal Delegado de 
Deportes os medios de comunicación días pasados deixase entrever 
que e atopa afogado polos problemas que plantexa esta Comisión 
por or das instalacións deportivas e seu estado de atención 
como por exemplo c) problema de condensación do Pavillón de 
Chapela que leva a este Club a entrenarse en Vigo, ou o problema 
de augas no Pavillón de Redondela que fai que sexan suspendidos 
partidos. 

¿Non ten constancia e datos o Concelleiro de Deportes 
do tipo, tamaño e costes, así como da marca dos ventiladores 
extracotres idoneos pro Pavillón de Chapela que xa estaban nesta 
Comisión pra mercar antes de que escomenzara a tempada 
deportiva?. 

Que se fará posiblemente e atribuie a desidia do 
Concello o estado das instalacións deportivas. 

¿Cree o Concelleiro e <3 Goberno Municipal que con 
4.000.000.- de pesetas pódese reparar minimamente o Pavillón de 
Red dela?.¿Creen que o que o Goberno anterior tivera destiñados 
20. 0.000, para Cambeo de cuberta e cañerías novas de recollida 
de ugas, así como para remodelación de vestiarios era de 
bro a?. Tendo en conta todo isto ¿Cándo van a bordar estas 
nec sidades?.



¿Están cobrando os diferentes clubes do Concello o que 
se lles debe?. 

Que non se pode facer nestes intres por falta de 
orzamento. 

¿Cándo se vai a inaugurar a piscina municipal?. 
¿Ten idea o Sr. Alcalde da situación en que se atopa 

neste momento?.¿Ca1 é o motivo da práctica paralización dos 
traballos nela?. 

Xa se respostou anteriormente. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola 
Presidencia levantouse a sesión, sendo as vintecatro horas da 
data fixada no encabezamento, en proba de todo o que, se extende 
a presente acta, que se inscribiu no Libro dende a volta do 
folio 191, do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, 
Serie A n2 0361193, ata a volta do folio ...., Serie A n9 
0361212, de todo o que, como Secretario, DOU FE.- 

O SECRETARIO 

AMADO RICON VIRULEGIO LUIS TORRADO VAZQUEZ


